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Ολίγον «χοντροκομμένο» το 
χαρτζιλίκι των 150 ευρώ για 

τους εμβολιασθέντες 18-25 ετών
  Να που μεταξύ των προνομίων που ετοιμάζει 
η κυβέρνηση για τους εμβολιασμένους, «έσκασε» 
και δωροκάρτα 150 ευρώ για τους 18-25 ετών για 
δαπάνες διακοπών ή πολιτιστικών εκδηλώσεων. Και 
μάλιστα κάρτα με ονοματεπώνυμο, Freedom Pass 
ή Κάρτα Ελευθερίας. Χωρίς διάθεση να ΣΥΡΙΖήσω, 
ολίγον τι χοντροκομμένη κίνηση από τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη. Όσο για την δικαιολογία της κίνησης 
αυτής, νομίζω ότι δεν πείθει ούτε τους ίδιους τους 
κυβερνητικούς. Ότι η κυβέρνηση χρωστάει και 
ανταποδίδει στους 18-25 την οικονομική ζημία 
που υπέστησαν από τον κορωνοϊό με ένα χαρτζιλίκι 
150 ευρώ, προσβάλει καταρχάς την συγκεκριμένη 
ηλικιακή ομάδα και κατά δεύτερον όλους τους 
υπόλοιπους που προφανώς έχουν υποστεί μεγαλύτερη 
ζημία, αφού στην πλειοψηφία τους οι 18-25 είναι 
ακόμη προστατευόμενα μέλη(φοιτητές, στρατευμένοι, 
άνεργοι). 
  Και το ηθικό μέρος; Σου πληρώνω τα ναύλα για 
μια εκδρομή για να πας πιτσιρικά να εμβολιαστείς; 
Μέσα σε όλο αυτό το χοντροκομμένο σκηνικό, αν 
βάλουμε την παράμετρο ότι αφορά 940.000 νέους με 
δικαίωμα ψήφου, ένας κακοπροαίρετος θα μπορούσε 
να σκεφτεί ότι με το 150αρι και τους παρακινούν να 
εμβολιαστούν και τους «γλυκαίνουν» σε μια πιθανή 
άμεση εκλογική αναμέτρηση…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Πιοαυστηράκριτήριαγιαόσουςθέλουν
ναυπηρετήσουντηνΙεροσύνη

Μετά τις επίθεση του ιερέα τηςΜητρό-
ποληςΒέροιαςσεΜητροπολίτες με βιτριόλι
αλλά και την υπόθεση του ρασοφόρουπου
κατηγορείταιγιαβιασμούςανηλίκωνστοΑγρί-
νιο, η ΙεράΣύνοδοςαλλάζει τα  κριτήρια για
όσουςεπιλέγουνναγίνουνκληρικοί.

Όσοι μπαίνουν από εδώ και πέρα στην
Ιεροσύνη θαπρέπει καταρχάς να είναι κα-
ταρτισμένοι για αυτό το λειτούργημα και να
διαθέτουνπτυχίο.

Γιατολόγοαυτό,στονομοσχέδιογιατην
ΕκκλησιαστικήΕκπαίδευσηπουθαπαρουσι-
άσειηυπουργόςΠαιδείαςκαιΘρησκευμάτων
Νίκη Κεραμέως, θα υπάρχει, σύμφωνα με
πληροφορίες, ξεχωριστό κεφάλαιο που θα
αναφέρεται στην κατάρτιση των υποψηφίων
ιερέων.Βάσειαυτού,ιδρύονταιΣχολέςΜαθη-
τείαςΥποψηφίωνΚληρικώνσεΑθήνα, Ιωάν-
νινα και Κρήτη, μεταλυκειακής εκπαίδευσης
καιδιετούςφοίτησης.

Μεάλλαλόγια,όπωςανέφερεκαισχετικόδημοσίευματηςεφημερίδας«ΤαΝέα»,θαπαύσουνσταδιακάναυπάρχουν
μισθοδοτούμενοι ιερείςαπόφοιτοιΔημοτικού,ΓυμνασίουκαιΛυκείου,καθώςόσοισυνταξιοδοτούνταιθααντικαθίστανται
μενέουςπουθαδιαθέτουνείτεδίπλωμααπότηΣχολήΜαθητείαςΥποψηφίωνΚληρικώνπουθαείναιδιετούςφοίτησης
είτεπτυχίοΑνώτατουΕκπαιδευτικούΙδρύματος.

ΑλλαγέςκαιστηνΕκκλησίαλοιπόνόπουμεταξύάλλωνθαεξετάζεταικαιηψυχικήκατάστασητωνυποψηφίωνκαιόχι
μόνο…

Ναζήσουνευτυχισμένοι!
ΜετιςευλογίεςτηςΕκκλησί-

ας ενώθηκαν με τα δεσμά του
γάμου,οΝίκοςΒόλκοςγιοςτου
αθλητικογράφουτουΛΑΟΥΒα-
σίληΒόλκου καιηΒαγγελίτσα
Λυσίτσα τοπερασμένοΣάββα-
το στον Ι.Ν.Αγίου Αντωνίου
τηςΒέροιας. Κουμπάροι, η α-
ντιδήμαρχοςΠαιδείαςΣυρμού-
λα Τζήμα με τον σύζυγό της
Αθανάσιο Τόπη, αγαπημένοι
φίλοιτουζευγαριού.Μιαόμορ-
φηστιγμή για όλουςπου ολο-
κληρώθηκεμε γλέντι μεβλάχι-
κηορχήστρακαιχορό!

Θερμέςευχέςαπότο«Λαό»
στοζευγάρι,ναζήσουναγαπη-
μένοι και ευτυχισμένοι, στους
γονείς να τους χαίρονται και
στους κουμπάρους, πάντα ά-
ξιοι!

Ιούλιο – Αύγουστο, ανοιχτά μόνο το πρωί τα κρεοπωλεία, 
πλην Παρασκευής

Καλοκαιριάζει  και  τα
ωράρια της αγοράς αλ-
λάζουν… Έτσι,  από την
1η Ιουλίου και μέχρι τέλος
Αυγούστου, τα κρεοπωλεία
τηςΒέροιαςθα λειτουργούν
μόνοαπό τοπρωί μέχρι το
μεσημέριμε  μοναδική εξαί-
ρεση την  Παρασκευήπου
θαείναιανοιχτάπρωίκαια-
πόγευμα.

Δυο μήνες λοιπόν μόνο
πρωινόωράριογιατακρεο-
πωλείατηςγειτονιάς!

Πού απαγορεύεται σήμερα
η κυκλοφορία

στη Βέροια, λόγω των 
ΚΖ΄ΠΑΥΛΕΙΩΝ

Γιατηνασφαλήδιεξαγωγήτηςοδικήςκυκλοφορίας,τηνπρόληψη
τωντροχαίωνατυχημάτων,τηνεξυπηρέτησηκαιασφάλειατουκοινού
κατάτηνδιάρκειαεκδηλώσεωνσταπλαίσιατωνΚΖ΄Παυλείων,στην
πόλη τηςΒέροιας, ηΔιεύθυνσηΑστυνομίαςαποφάσισε γιασήμερα
Τρίτη29-06-2021τιςπαρακάτωρυθμίσεις:Από07:00΄έωςκαι12:00΄,
τηναπαγόρευσητηςκυκλοφορίας,τηςστάσηςκαιστάθμευσηςόπου
αυτή επιτρέπεται,  στις οδούςΠερικλέους καιΑντωνίουΚαμάρα και
από17:00΄έωςκαι23:00΄,τηναπαγόρευσητηςστάσηςκαιστάθμευ-
σηςόπουαυτήεπιτρέπεται,στηνοδόΜητροπόλεωςαπότησυμβολή
τηςμετηνοδόΠερικλέουςέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδόΒαρλάμη.
Επίσης,από18:00΄ έωςκαι21:00΄,τηναπαγόρευση τηςστάσηςκαι
στάθμευσης,στηνοδόΜαυρομιχάληαπότησυμβολήτηςμετηνοδό
ΜάρκουΜπότσαρηέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδόΠεργάμου.

Για τηνπροειδοποίηση τωνοδηγώνθα τοποθετηθούν  ρυθμιστι-
κέςπινακίδεςκαισημάνσειςκαθώςκαιαναλάμποντεςφανοίμετάτη
δύση τουηλίου.Κατά τηδιάρκεια των κυκλοφοριακώνρυθμίσεωνη
κυκλοφορίατωνοχημάτωνθαδιεξάγεταιαπόπαρακαμπτήριεςοδούς.
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Ολοκληρώθηκε επιτυχώς η Συνεδριακή Ημερίδα 
της Ολομέλειας, για την “Ελληνική Δικαιοσύνη 2021»

-Συμμετείχε και ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας  Φώτης Καραβασίλης

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Συνεδριακή Ημερίδα που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 26-06-2021 στην Τρίπολη από την Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας με θέμα: “Ελληνική Δικαι-
οσύνη 2021. Ώρα για ρηξικέλευθες τομές και αποτελεσματικές λύσεις”, στην οποία συμμετείχε ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας κ. Φώτης Καραβασίλης. Παρόντες στην Ολομέλεια ήταν ο Υπουργός Δικαιο-
σύνης κ. Τσιάρας, ο Υφυπουργός κ. Κώτσηρας, ο Γ.Γ. κ. Αλεξανδρής και ο πρώην Υπουργός κ. Καλογήρου.

Την προηγούμενη ημέρα Παρασκευή 25-06-2021 πραγματοποιήθηκε από την Ολομέλεια εκδήλωση στον ιστορικό χώρο του Άστρους Κυνουρίας, όπου είχε γίνει η Β’ Εθνοσυνέλευση, με θέμα: “Τα Συντάγματα της Ε-
παναστατικής Περιόδου” (1822, 1823, 1827) με την παρουσία της Προέδρου Ελλάδα 2021 κας Γιάννας Αγγελοπούλου και ομιλητές του καθηγητές - πρώην Υπουργούς Μιχάλη Σταθόπουλο και Ευάγγελο Βενιζέλο.

Η Ολομέλεια των Προέδρων συνεχίζει τις παρεμβάσεις  της σε όλα τα μεγάλα εθνικά ζητήματα και μετά τις Καστανιές και την Ορεστιάδα, μετά το Καστελλόριζο, οι Δικηγόροι της Ελλάδος τιμούν και τα 200 χρόνια από 
την Ελληνική Επανάσταση του 1821.

Αλλάζει χέρια η έδρα του ΣΥΡΙΖΑ 
στην Ημαθία δύο χρόνια μετά τις εκλογές
-Μετά την ένσταση Τόλκα, το Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο ακύρωσε το αποτέλεσμα 

των εκλογών και αφαιρεί την έδρα από τη Φρόσω Καρασαρλίδου
Μετά από δυο χρόνια συνεχούς παρουσίας 

στα δρώμενα της Ημαθίας, η βουλευτής του ΣΥ-
ΡΙΖΑ Φρόσω Καρασαρλίδου, χάνει την έδρα στον 
νομό λόγω ακύρωσης ψηφοδελτίων της, μετά 
από ένσταση του επίσης  υποψηφίου του ΣΥΡΙΖΑ 
στο ψηφοδέλτιο της Ημαθίας, Άγγελου Τόλκα.

 Να θυμίσουμε ότι λίγο καιρό μετά τις εκλογές 
του 2019 ο κ. Τόλκας προχώρησε σε ανακατανο-
μή των ψηφοδελτίων και ένσταση, απουσία της 
Φρόσω Καρασαρλιδου, ζητώντας να μην προσμε-
τρήσουν υπέρ της βουλευτή Ημαθίας εκατοντάδες 
ψηφοδέλτια επειδή δεν είχαν μονογραφή δίπλα 
στον σταυρό. Ακολούθησε αντένσταση από την 
πλευρά της Φρόσως Καρασαρλίδου, καθώς και 
απάντησή της σε δημοσίευμα της Εφημερίδας 
των Συντακτών που φιλοξενούσε δήλωση Τόλκα  
περι αλλοίωσης εκλογικού αποτελέσματος, ζη-
τώντας από τον συνυποψήφιό της  να διαψεύσει 
τον ισχυρισμό αυτό. « Είναι η πρώτη φορά στα 
χρονικά που κάποιος επιζητεί να βγει βουλευτής ενώ γνω-
ρίζει, και το διαπίστωσε κατά τη διάρκεια 2 καταμετρήσεων, 
ότι πήρε λιγότερες ψήφους. Ο κ. Τόλκας στήριξε την ένστασή 
του στην τεχνική παράλειψη αγνώστων σε εμένα δικαστικών 
αντιπροσώπων σε συγκεκριμένα εκλογικά τμήματα οι οποίοι 
δεν μονοέγραψαν τόσο τα δικά μου όσο και τα δικά του ψη-
φοδέλτια καθώς επίσης και των άλλων υποψηφίων», ανέφε-
ρε μεταξύ άλλων  στην απάντηση η κα Καρασαρλίδου.

Τελικά, η «διαφορά» μεταξύ των δύο, έφτασε στο Ανώτατο 
Ειδικό Δικαστήριο και μετά από την ένσταση Τόλκα κατά της 
εκλογής Καρασαρλίδου και την αντένσταση της βουλευτή 

εναντίον του, η υπόθεση επρόκειτο να  εκδικαστεί στο Ειδικό 
Δικαστήριο την Τετάρτη 3 Μαρτίου. Ωστόσο πήρε αναβολή 
για τις 14 Απριλίου και χθες ανακοινώθηκε η απόφαση, η 
οποία αφαιρεί την έδρα από την κα Καρασαρλίδου και την 
δίνει στον κ. Τόλκα.

Δήλωση Καρασαρλίδου για την ακύρωση
 του εκλογικού αποτελέσματος

Μετά την ενημέρωσή της από τον δικηγόρο της για την 
ακύρωση του εκλογικού αποτελέσματος η κα Φρόσω Κα-
ρασαρλίδου, απέστειλε την παρακάτω δήλωση στα τοπικά 
ΜΜΕ:

«Το Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο επέλεξε να ακυρώ-
σει την ψήφο εκατοντάδων πολιτών της Ημαθίας που 
συμμετείχαν κανονικά στις εκλογές, για μόνο το λόγο ότι 
ορισμένοι δικαστικοί αντιπρόσωποι αμέλησαν να μονο-
γράψουν τους σταυρούς προτίμησης στα ψηφοδέλτια, 
δηλαδή δεν έκαναν σωστά τη δουλειά τους. Η απόφα-
ση είναι σεβαστή, αλλά δεν είναι υπεράνω κριτικής. Οι 
εκλογές κερδίζονται με την ψήφο του λαού και όχι σε 
δικαστικές αίθουσες. Η Δημοκρατία βγαίνει βαρύτατα 
τραυματισμένη, όταν θέση στην εθνική αντιπροσωπεία 
καταλαμβάνει άλλος από αυτόν που κέρδισε τη λαϊκή 
ψήφο. Το να επιρρίπτονται σε βάρος των εκλογέων 
σφάλματα των δικαστικών αντιπροσώπων δεν είναι μό-
νον εξωφρενικό, είναι ασύμβατο με το ευρωπαϊκό κεκτη-
μένο. Είναι αυτονόητο ότι, με αίσθημα ευθύνης απέναντι 
στους χιλιάδες πολίτες της Ημαθίας που με τίμησαν με 
την ψήφο τους, θα συνεχίσω με αμείωτο ζήλο να εργά-
ζομαι με όλες τις δυνάμεις μου για το καλό του τόπου. Ε-
πιφυλάσσομαι για τις ενέργειές μου αφού καθαρογραφεί 

η απόφαση».
Η κα Καρασαρλίδου, δήλωσε και στο «Λαό»,ότι  υπάρ-

χουν σκέψεις να καταφύγει ακόμα και στα Ευρωπαϊκά Δικα-
στήρια.

 Σήμερα η δήλωση Τόλκα
Σε  επικοινωνία που είχαμε  με τον κ. Τόλκα για την από-

φαση του Δικαστηρίου, μας είπε ότι περίμενε δύο χρόνια γι 
αυτό και ότι θα κάνει υπομονή λίγες ώρες ακόμα, οπότε η 
δήλωσή του αναμένεται σήμερα, επίσημα στα ΜΜΕ.



Η πιο αγαπημένη ιστορία του κόσμου, «Ο μικρός πρίγκιπας» του Αντουάν ντε Σαιντ - Εξυπερύ 
,το κλασσικό λογοτεχνικό έργο που απευθύνεται σε παιδιά όλων των ηλικιών ,  ξεκινά το καλοκαιρινό 
του ταξίδι. Θα κάνει στάση για να συναντήσει τα παιδιά στα πιο όμορφα ανοιχτά θέατρα , κάτω από 
τον έναστρο ουρανό σε όλη την Ελλάδα. 

Στον ρόλο του Μικρού Πρίγκιπα ο Θανάσης Τσαλταμπάσης , 
σε σκηνοθεσία Δημήτρη Αδάμη. 
Είναι μία ιστορία για την αθωότητα , για το πόσο σημαντικό είναι να ψάχνουμε την αλήθεια.  Η 

παράσταση είναι μία μοναδική εμπειρία για όλους  για εμάς, γιατί  περιέχει όλα όσα θέλουμε να μοι-
ραστούμε με τα παιδιά. Την αθωότητα που είναι ευκαιρία να ξαναζήσουμε, ένα αγαπημένο παιδικό 
παιχνίδι, ένα δροσερό αεράκι , 

ένα ηλιοβασίλεμα κι ένα τραγούδι. Το πιο γλυκό τραγούδι απ’ όλα. 
«Ο Mικρός Πρίγκιπας» είναι ένα κάλεσμα σε όλους, μικρούς και μεγάλους να ακούσουν τη «μου-

σική από τα βήματα ενός φίλου», όπως λέει η Αλεπού. 
Ο Θανάσης Τσαλταμπάσης, που χρόνια ονειρεύεται τον ρόλο,  μοιράζεται με τα παιδιά την πιο 

όμορφη και ευαίσθητη ιστορία που έχει γραφτεί ως σήμερα. Μια ιστορία για τη φιλία, την αγάπη, τις 
θυσίες, την αλήθεια, αξίες που έχουν σημαντικές πλέον θέσεις στη ζωή μας, γιατί σήμερα ξαναγυρί-
ζουμε στους ισχυρούς  δεσμούς που θα μας κρατήσουν κοντά.

 Η ιστορία
Ένας πιλότος πέφτει με το αεροπλάνο του, που έχει πάθει βλάβη, στην έρημο. Εκεί συναντά τον 

Μικρό Πρίγκιπα. 
Έτσι ξετυλίγεται η ιστορία του Μικρού Πρίγκιπα, που ζει σε έναν μικρό 

πλανήτη μαζί με τρία ηφαίστεια και ένα τριαντάφυλλο και επειδή νιώθει 
μόνος , ξεκινά το ταξίδι του για να βρει έναν φίλο… Κατά τη διάρκεια του τα-
ξιδιού του, περνά από πολλούς πλανήτες και συναντά πολλούς ανθρώπους. 
Κάποια στιγμή φτάνει και στη Γη , στη μέση της ερήμου. Συναντά την αλεπού 
και γίνονται φίλοι. Τον σκοπό του τον έχει πια εκπληρώσει. Δεν βρήκε μόνο 
έναν φίλο,  αλλά πολλούς ! 

Κι όταν έρχεται η ώρα να επιστρέψει στον πλανήτη του, αποχαιρετά με το 
δικό του τρόπο και τον πιλότο και τα παιδιά.

Τα τραγούδια της παράστασης είναι βασισμένα σε υπέροχες μελωδίες 
συνθετών του τέλους του 19ου αιώνα και των αρχών του 20ου, όπως ο 
Offenbach, ο Holst ,

ο Saint-Saëns και  ο Brahms. 
Η παράσταση τελειώνει με ένα καινούργιο τραγούδι του συνθέτη Γιώργου 

Βαρσαμάκη.
 «Ο Μικρός Πρίγκιπας » απευθύνεται σε παιδιά κάθε ηλικίας .
 Ταυτότητα παράστασης :    
Διασκευή-Σκηνοθεσία  : Δημήτρης Αδάμης
Σκηνικό : Χριστίνα Παπαδημητρίου–MarcBritz
Κοστούμια : μαγικές σβούρες 
Kίνηση :Φωτεινή Σταματελοπούλου
Ενορχήστρωση:Γιώργος Κωνσταντινίδης
Διδασκαλία τραγουδιών : Ιωάννα Εμμανουήλ
Μουσική τραγουδιού φινάλε: Γιώργος Βαρσαμάκης
Βοηθός σκηνοθέτη    : Πετρούλα Μαντζουκίδου 
 Στο ρόλο του Μικρού Πρίγκιπα ο Θανάσης Τσαλταμπάσης 
 Παίζουν  επίσης :  Αγοραστή Αρβανίτη 
Θανάσης Βοϊδήλος   Γεωργία Μαυροειδοπούλου
Τάσος Ράπτης  Μαριλίζα Χρονέα
 Πληροφορίες  στο τηλ. 211 1000 365  και 6948 744988
 Διάρκεια : 80΄ χωρίς διάλειμμα
 Γενική είσοδος : 12 ευρώ Προπώληση : 10 ευρώ 
Ηλεκτρονική προπώληση Viva.gr
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Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.

--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

TOM & JERRY (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές:    Κυριακή 27/6 και Δευτέρα 28/6 στις 20.50
Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=o0Lwp1I50rc 

Κρουέλα - Cruella 
Προβολές:    Πέμπτη 24/6- Σάββατο 26/6 στις 20.50
Πρωταγωνιστούν: Εμα Στόουν, Εμα Τόμσον, Τζόελ 

Φράι
Trailer:  https://www.youtube.com/watch?v=0k-

ki3kSDvs&feature=emb_logo 
Fast & Furious 9: Μαχήτες των Δρόμων
Προβολές:    Παρασκευή 25/6, Τρίτη 29/6, Τετάρτη 30/6 

στις 20.50 
Σκηνοθεσία: Τζάστιν Λιν

Σενάριο: Ντάνιελ Κέισι
Πρωταγωνιστούν: Βιν Ντίζελ, Τζον Σένα, σαρλίζ θερόν, 

Μισέλ Ροντρίγκεζ, Ελεν Μίρεν, Ταϊρέζ Γκίμπσον, Κρις 
«Λούντακρις» Μπρίτζες

T r a i l e r :   h t t p s : / / w w w . y o u t u b e . c o m /
watch?v=UdoT0TTu3mQ&feature=emb_logo 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     24/6/21 - 30/6/21

Την  Πέμπτη 1 Ιουλίου στο  Θέατρο Άλσους 
«Ο Μικρός Πρίγκιπας» με τον Θανάση Τσαλταμπάση στη Βέροια 
 -Σε σκηνοθεσία του Δημήτρη  Αδάμη
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣ

του Φωτίου και της Θεοδώρας, το γένος 
Τσολοζίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και ηΠΑΠΑΡΕΝΤΗΣΟΥΛΤΑ
ΝΑ του Πέτρου και της Μαγδαληνής, το 
γένος Αγγελόπουλου, που γεννήθηκε στη 
Θεσ/νίκη και κατοικεί στον Αγ. Γεώργιο 

Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένη στο 
Διαβατό Ημαθίας.

Επανεξελέγη πρόεδρος 
της Ένωσης Συνοριακών 

Αστυνομικών Ημαθίας 
ο Μιχάλης Τζαφερόπουλος

.
Ανανεώθηκε η θη-

τεία του Μιχάλη Τζα-
φερόπουλου  ο οποίος 
παραμένει στη θέση του 
προέδρου της Ένωσης 
Συνοριακών Αστυνομι-
κών Ημαθίας, μετά τις 
πρόσφατες αρχαιρεσίες 
για ανάδειξη νέων διοι-
κητικών οργάνων που 
πραγματοποίησε την 
Τρίτη 22 Ιουνίου 2021 
η Ένωση Συνοριακών 
Αστυνομικών Ημαθίας ( 
Ε.Α.Υ.Σ.Φ.Η.) με ενιαίο 
ψηφοδέλτιο και συμμετοχή 89,2%.

Ειδικότερα εκλέχθηκαν και μετά την συγκρότηση σε Σώμα που έγινε στις 23 Ιουνί-
ου 2021, για το Διοικητικό Συμβούλιο : 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΤζαφερόπουλοςΜιχάλης
Α’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΣοφιανίδηςΗρακλής
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΠίπιλαςΘωμάς
Β’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΛαφάραςΣταύρος
ΤΑΜΙΑΣ: ΔούρδαςΑναστάσιος
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΓκόνοςΚλέαρχος
ΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΠέτρουΒασιλική
Β. Για την Ελεγκτική Επιτροπή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Συνοριακής 

Φύλαξης Ημαθίας εκλέχθηκαν :
1. ΠαπαευθυμίουΝικόλαος 2. ΣαράφηςΕυάγγελος
3 ΒαρσαμόπουλοςΘωμάς
Γ. Αντιπρόσωποι στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνοριακών Φυλάκων εκλέχτηκαν 

με σειρά προτίμησης :
1. ΧαρέλαςΠαναγιώτης 2. ΤζαφερόπουλοςΜιχαήλ
3. ΠίπιλαςΘωμάς 4. ΛαφάραςΣταύρος
Δ. Αντιπρόσωποι για την ΑΔΕΔΥ :
1. ΠίπιλαςΘωμάς2. ΣοφιανίδηςΗρακλής
3. ΖγούροςΝικόλαος 4. ΕμμανουηλίδηςΚωνσταντίνος

Συγχαρητήρια στην ποδοσφαιρική 
ομάδα της Βέροιας

Θέλω να συγχαρώ την ποδοσφαιρική ομάδα της Βέροιας 
για τη μεγάλη της επιτυχία να στεφθεί πρωταθλήτρια του ο-
μίλου της Football League και να πετύχει την άνοδό της στην 
Super League 2. Μια άνοδος επάξια, κάτω από ιδιαίτερα 
δύσκολες συνθήκες λόγω της πανδημίας, αποτέλεσμα της 
σοβαρής και συγκροτημένης δουλειάς που επιτελέστηκε όλο 
αυτό το διάστημα από τη διοίκηση, το προπονητικό επιτελείο 
και τους ποδοσφαιριστές της ομάδας. 

Συγχαρητήρια αξίζουν και στους φιλάθλους που στάθηκαν δίπλα στην ομάδα συμ-
βάλλοντας στη μεγάλη άνοδο. Η άνοδος αυτή είναι σίγουρο ότι δεν θα σταματήσει 
εδώ. Είναι η αφετηρία για την επιστροφή της Βέροιας στη μεγάλη κατηγορία της SL1 
όπου και αξίζει διαχρονικά να βρίσκεται.

ΦρόσωΚαρασαρλίδου
ΒουλευτήςΗμαθίαςτουΣΥΡΙΖΑ

Υπογράφηκαν συμβάσεις 
έργων για συντήρηση οδών 

και κοινωφελών χώρων 
καθώς και ενδοδημοτικής 

οδοποιίας στη Βέροια
Στ η ν  υ π ο -

γραφή δύο συμ-
βάσεων για τα 
έργα με τίτλο: α) 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙ-
ΝΩΦΕΛΩΝ ΧΩ-
ΡΩΝ Δ.Ε. ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ» και β) 
«ΕΝΔΟΔΗΜΟ-
ΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙ-
ΪΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ» προχώ-
ρησαν πρόσφα-
τα (18.06.21) ο 
Δήμαρχος Βέροι-
ας, Κωνσταντί-
νος Βοργιαζίδης, 
ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, Αλέξανδρος Τσαχουρίδης και εκπρό-
σωπος της εταιρείας ΚΑΪΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Παύλου, που εδρεύει στη 
Θεσσαλονίκη.

Ο Δήμος Βέροιας ως φορέας υλοποίησης και κύριος του έργου υπέγρα-
ψε τις συμβάσεις για την εκτέλεσή τους από τον ανάδοχο, σύμφωνα με τις 
οποίες θα υλοποιηθούν:

- αποκαταστάσεις φθορών σε οδοστρώματα, οδούς και κοινωφελείς χώ-
ρους της Δ.Ε Βέροιας (ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΧΩΡΩΝ 
Δ.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ)

και - ασφαλτοστρώσεις οδών στη Δ.Ε Βέροιας (ΕΝΔΟΔΗΜΟΤΙΚΗ Ο-
ΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ).

Συγχαρητήρια στην 
ποδοσφαιρική 

ομάδα της Βέροιας
Θερμά συγχαρητή-

ρια στην ποδοσφαιρική 
ομάδα της Βέροιας για 
την πανάξια κατάκτηση 
της πρώτης θέσης του 
Ομίλου της και την άνο-
δο στη Σούπερ Λιγκ 2 
του ελληνικού πρωτα-
θλήματος. Ως Αντιπε-
ριφερειάρχης Ημαθίας 
και ως φίλαθλος της ο-
μάδας που σε πολλές 
περιπτώσεις έζησα από 

την κερκίδα τον παλμό της μεγάλης προσπάθειας, 
πανηγυρίζω μαζί τους και συγχαίρω ξεχωριστά 
τον κάθε ένα συντελεστή αυτής της προσπάθειας 
, τους ποδοσφαιριστές, τον προπονητή και όλο το 
τεχνικό- ιατρικό και υποστηρικτικό τιμ, βεβαίως 
τον πρόεδρο και τη διοίκηση καθώς και όλους 
τους φιλάθλους που στάθηκαν ακούραστα και με 
ενθουσιασμό στο πλευρό της ομάδας. Εύχομαι 
η άνοδος αυτή να είναι ένας ταχύς μονόδρομος 
για την επιστροφή της Βασίλισσας του Βορρά στη 
μοναδική θέση που διαχρονικά της ανήκει. Στα 
σαλόνια της Σούπερ Λίγκ και μόνο εκεί. 

ΚώσταςΚαλαϊτζίδης
ΑντιπεριφερειάρχηςΠ.Ε.Ημαθίας

Συγχαρητήριο μήνυμα του 
Δημάρχου Βέροιας για την 

κατάκτηση του πρωταθλήματος 
της Football League 2 από την 

ομάδα της Βέροιας
Ο Δήμαρχος Βέροιας 

κ. Κωνσταντίνος Βοργι-
αζίδης εκφράζει τα θερ-
μά του συγχαρητήρια 
στον «ΝΠΣ Βέροια» για 
την κατάκτηση του πρω-
ταθλήματος της Football 
League 2. Ευχή όλων εί-
ναι και την επόμενη σε-
ζόν οι ποδοσφαιριστές, το 

τεχνικό επιτελείο και η διοίκηση να αγωνιστούν 
με τον ίδιο ζήλο ώστε η ομάδα της πόλης μας να 
επιστρέψει ξανά στην κορυφαία κατηγορία όπου 
ξεχώρισε και στο παρελθόν. 



ΚΖ’ Παύλεια:
 Ολοκληρώθηκε το 27ο 

Επιστημονικό 
Συνέδριο της Μητρόπολης 
– Απόψε ο πανηγυρικός 

Εσπερινός στο Βήμα 
του Αποστόλου Παύλου

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 27ου Επιστημονικού Συνεδρίου «Ο Απόστο-
λος Παύλος και οι πνευματικές διεργασίες πριν το 1821»

Μετά την ολοκλήρωση των εισηγήσεων εκ μέρους της επιστημονικής επιτρο-
πής των «Παυλείων» ο κ. Χαράλαμπος Ατματζίδης, Καθηγητής του Τμήματος 
Θεολογίας του Α.Π.Θ., ανακοίνωσε το θέμα των ΚΗ΄ Παυλείων (Ιούνιος 2022), το 
οποίο θα είναι «Ο Απόστολος Παύλος και η αντιμετώπιση των κρίσεων».

 Στο τέλος ο Ποιμενάρχης μας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων, κήρυξε τη λήξη των εργασιών του 27ου 
Επιστημονικού Συνεδρίου με θέμα: «Ο Απόστολος Παύλος και οι πνευματικές δι-
εργασίες πριν το 1821» και παρουσίασε τους τόμους των πρακτικών του 25ου και 
του 26ου Συνεδρίου, οι οποίοι καθυστέρησαν να εκδοθούν εξαιτίας της πανδημίας, 
ενώ δεν παρέλειψε να εκφράσει τις θερμές του ευχαριστίες.  

Το συνέδριο παρουσίασε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητρο-
πόλεως μας Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής. 

Οι εκδηλώσεις των ΚΖ΄ Παυλείων πρόκειται να ολοκληρωθούν σήμερα 29 Ιου-
νίου με τον καθιερωμένο Πανηγυρικό Πολυαρχιερατικό Εσπερινό στον ιερό χώρο 
του Βήματος του Αποστόλου Παύλου στη Βέροια.

6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021  

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου 
Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 

ΕΥΘΑΛΙΑΣ 
ΜΙΧΑΛΙΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δε-
ήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Ιουλίου 

2021 στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύ-
ρων Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα,  
αδελφού και θείου 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 
ΔΕΛΛΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

IEΡΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Τρίτη, 29η Ιουνίου 2021 πανηγυρίζει ο 

Παλαιός Ιερός Μητροπολιτικός Ναός των Αγίων 
Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας.

Πρόγραμμα Ιερών Ακολουθιών
Τρίτη 29 Ιουνίου 2021
7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρικό Αρχιερατικό 

Συλλείτουργο (Παλαιά Μητρόπολη)
8.00 μ.μ. Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός με 

Αρχιερατική συγχοροστασία, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ.κ. Παντελεή-
μονος. (Βήμα Αποστόλου Παύλου)

Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021
7.00 π.μ. Ορθρος και Πανηγυρική Θεία Λει-

τουργία (Μητροπολιτικός Ναός)
Κατά τη διάρκεια των ιερών ακολουθιών θα 

τεθεί σε προσκύνηση το ιερό λείψανο του Από-
στολου Παύλου

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - Κυ-

ριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύρων 
Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων: 

Την Τρίτη 29 Ιουνίου 
το πρωί θα λάβει μέρος 
στο Πανηγυρικό Πολυ-
αρχιερατικό Συλλείτουρ-
γο στον πανηγυρίζοντα 
παλαιό Ιερό Μητροπο-
λιτικό Ναό των Αγίων 
Αποστόλων Παύλου και 
Πέτρου Βεροίας.  

 Την Τρίτη 29 Ιουνίου 
στις 8:00 μ.μ. θα λάβει 
μέρος στον Πανηγυρικό 
Πολυαρχιερατικό Εσπε-
ρινό στο Βήμα του Απο-
στόλου Παύλου Βεροίας, 
όπου και θα κηρύξει τη λήξη των ΚΖ΄ Παυλείων.  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευ-

χαριστούν θερμά :
-Ανώνυμη Οικογένεια , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος 

, εις μνήμη του υιού και αδελφού τους Αποστόλου , με την συμπλήρωση 2 
ετών από τον θάνατό του.

-Την κ.Χριστίνα Μπεσίνα - Τσαμήτρου , για την δωρεά του ποσού των 200 
Ε για ένα πλήρες γεύμα , εις μνήμη του συζύγου της , Μιλτιάδη Τσαμήτρου.

-Τον κ.Ιορδάνη Χατζόγλου του Κυριάκου , για την ευγενική προσφορά 1 
πλήρους γεύματος , για το ευχάριστο γεγονός της βάπτισης του εγγονού του.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνήμη 
της συζύγου του Ουρανίας , με την συμπλήρωση 6 μηνών από τον θάνατό της.

-Την κ.Μουρατίδου Μαρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύ-
ματος, εις μνήμη Θεοχάρη και Νικόλαο Μουρατίδη.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη,για την ευγενική προσφορά 15 
Kgr Γαλέο , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 30  Kgr Ροδακίνων, για τις 
ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Μουρατίδου Μαρίνα , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύ-
ματος , εις μνήμη του υιού της.

-Τον κ.Ανδρεόπουλο Νικόλαο ,  για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος εις το Γηροκομείο Βέροιας.

-Τον ΕΓΣ``ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ``ΝΑΟΥΣΑΣ , για την δωρεά του ποσού των 50 
Ε αντί στεφάνου ,εις μνήμη Ιωάννη Χασιώτη.

-Την Οικ.κ.Κων/νου Εμμανουήλ Ράλλη , για την δωρεά του ποσού των 
50 Ε αντί στεφάνου , εις μνήμη του αείμνηστου Παναγιώτη Κότσυφα.          

   Εκ της Δ/νσεως

Πέθανε 
ο συνταξιούχος

 δικηγόρος Τάσος 
Ζουμπούλογλου 

Κηδεύτηκε την Κυ-
ριακή 27 Ιουνίου 2021 
στις 11.15 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας 
ο συνταξιούχος δικη-
γόρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας  Α-
ναστάσιος Βασ. Ζου-
μπούλογλου σε ηλικία 
85 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει 
στους οικείους του ειλι-
κρινή συλλυπητήρια.

Συλλυπητήριο του Δικηγορικού Συλλόγου 
Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλ-

λόγου Βέροιας εκφράζουν τη βαθειά τους θλίψη 
για τον θάνατο του συνταξιούχου Δικηγόρου Ανα-
στασίου Ζουμπούλογλου.

Στη μνήμη του θα κατατεθεί χρηματικό ποσό 
στο Γηροκομείο Βέροιας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Φώτιος Καραβασίλης

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Φωτεινή Κύρτσιου

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 27 Ιου-

νίου 2021 στις 10.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αρχαγγέλων στα Ασώ-
ματα Ημαθίας ο Σάββας Υφαντίδης 
σε ηλικία 92 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ



Εκλέχθηκε το νέο Δ.Σ. 
της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας

-Παραμένει πρόεδρος ο Ν. Τουμπουλίδης

Κατά την πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. στις  27-06-2021  μετά  την   Εκλογοαπολογιστική Τακτική Γενική Συνέλευση 
έγινε η κατανομή των αξιωμάτων  και  η νέα σύνθεση του Δ.Σ. της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας  για  τη  διετία  2021-2022, 
έχει ως εξής:

Πρόεδρος    Τουμπουλίδης Νικόλαος του Κωνσταντίνου, Α’ Αντιπρόεδρος   Θεοδωρίδης Σπυρίδων του Γεωργίου
Β’ Αντιπρόεδρος   Φωτιάδης Φιλοκτήμων του Γεωργίου, Γ. Γραμματέας   Τογκουσίδου  Ευαγγελία  του  Αθανασίου
Ταμίας    Ανεσίδου  Ευσταθία  του  Ευσταθίου,
Εφ. Δημ. Σχέσεων Χαραλαμπίδης Νικόλαος του Αντωνίου  
Εφ. Κ-Α Περιουσίας  Γεωργιάδου Ηλέκτρα του Κωνσταντίνου 
Εφ. Εκδηλώσεων Στεργιάδης  Τριαντάφυλλος  του  Φωτίου
Εφ. Τμημάτων Κοτίδης Ιωάννης  του  Γεωργίου
«Μετά τις εκλογές, αναλαμβάνουμε  τη  διοίκηση   της Λέσχης  μας,  για τη διετία 2021-22. Αποχαιρετούμε  αλλά  δεν  

αποχωριζόμαστε  τον π. πρόεδρο  και νυν έφορο  δημοσίων σχέσεων  της  λέσχης  κ. Χαράλαμπο Καπουρτίδη και  τον  
έφορο  Κ-Α Περιουσίας  κ.  Ηλία  Απλακίδη  που  αποχωρούν  εθελοντικά  από  το  ΔΣ  της  λέσχης  και  αφού  τους  ευ-
χαριστήσουμε  για  την  πολυετή, πολύπλευρη  και  συνεχή  προσφορά  τους  στο  σύλλογο,  τους  ευχόμαστε  υγεία  και  
πρόοδο  στη  ζωή  τους.

Η συγκίνηση αλλά και υπερηφάνεια που έχουμε  την τιμή και την τύχη να ηγούμεθα  ενός  σπουδαίου  και  σημαντικού  
συλλόγου, με  τη  δική  σας  ψήφο,  μας  γεμίζει  με  ακλόνητη πεποίθηση  ότι  βρισκόμαστε  στο  σωστό  δρόμο  και  μας  
δίνει  το  δικαίωμα  αλλά  και  την  υποχρέωση  να   δηλώσουμε  ότι θα αγωνιζόμαστε :για  να  διατηρήσουμε  την  ιστορία, 
τον  πολιτισμό, τις  παραδόσεις  και  την ποντιακή διάλεκτο. για τη Διεθνοποίηση και τη Διεθνή Αναγνώριση και Καταδί-
κη της Γενοκτονίας των  
προγόνων  μας,   Ελλή-
νων του  Πόντου. για τη 
σύσφιξη των σχέσεων 
με  άλλα  αδελφά  σω-
ματεία, την  αλληλεγ-
γύη  και τη στήριξη ό-
λων  των ποντίων αλλά  
και των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων,  όπου 
αυτά καταπατούνται. 
για την συνέχιση του 
αγώνα  για την αλλαγή 
του νομικού και διοικη-
τικού καθεστώτος του 
Ιερού Ιδρύματος «Πα-
ναγία Σουμελά», έτσι 
ώστε να αποκαταστα-
θεί η νομιμότητα στον 
τρόπο διοίκησης και να 
επιτευχθεί η ουσιαστική 
ανιστόριση  της Ιεράς 
Μονής.

Όλοι μαζί σαν οικο-
γένεια θα  συνεχίσουμε  
και  θα  πορευτούμε  με  
γνώμονα   το  καλό  και  
την  πρόοδο  της  Λέ-
σχης  μας. Σας  θέλου-
με  όλους  κοντά  μας,  
μέλη  και  φίλους  και  
ευχόμαστε η  Παναγία 
Σουμελά να χαρίζει σε 
όλους υγεία, δύναμη, 
ατομική και οικογενει-
ακή ευτυχία  και   κάθε 
επαγγελματική  επιτυ-
χία», τονίζει σε ανακί-
νωσή της η νέα διοίκη-
ση.

Αύριο στο Βυζαντινό Μουσείο από την 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας 

Εγκαίνια της έκθεσης 
«Όταν ήρθε ο σιδηρόδρομος» 
και παρουσίαση βιβλίου του 

Γ. Λιόλιου για τη σιδηροδρομική 
ιστορία της Βέροιας

Εικόνες από την κατασκευή 
του σιδηροδρόμου στην Μακεδο-
νία και την Θράκη στο τέλος του 
19ου αιώνα, τα τραίνα και οι σταθ-
μοί, οι ταξιδιώτες, επώνυμοι και α-
νώνυμοι, το ταξίδι του Σουλτάνου 
στην Μακεδονία, η άφιξη του ελ-
ληνικού στρατού και του διαδόχου 
Κωνσταντίνου, οι σιδηροδρομικοί, 
η μεγάλη απεργία τους το 1919 
που έγινε με την υποκίνηση του 
Ελευθερίου Βενιζέλου και κατέ-
ληξε με την μετάβαση του σιδη-
ροδρόμου από τον έλεγχο των 
συμμαχικών δυνάμεων του Α΄ πα-
γκοσμίου πολέμου στο ελληνικό 
δημόσιο είναι το θέμα της φωτο-
γραφικής έκθεσης που οργανώ-
νεται από την Εφορεία Αρχαιοτή-
των Ημαθίας σε συνεργασία με το 
Μουσείο Φωτογραφίας «Χρήστος 
Καλεμκερής» με την υποστήριξη 
του Συλλόγου Φίλων του Πολυ-
κεντρικού Μουσείου των Αιγών 
και του Δικτύου του στο Βυζαντινό 
Μουσείο της Βέροιας.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γί-
νουν την Τετάρτη 30 Ιουνίου 2021 
στις 8 μμ. 

Θα ακολουθήσει η παρουσία-
ση του βιβλίου: «Σιδηρόδρομος 

σφυρίζων εις την πεδιάδα – Η σιδηροδρομική ιστορία της Βέροιας» του Γιώργου Λιόλιου. 
Για το βιβλίο θα μιλήσουν η Αγγελική Κοτταρίδη, Δρ. Αρχαιολόγος, Έφορος Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας, ο Βασίλης Κολώνας, Ιστορικός Αρχιτεκτονικής, καθηγητής του Πανεπιστημίου 
της Θεσσαλίας και ο Στράτος Τζίτζης, σκηνοθέτης. Συντονίζει η εκδότρια Ζιζή Σαλίμπα, Δρ. 
Οικονομολόγος-Ιστορικός.

Θα συνοδεύσει μουσικά η Ελένη Αναγνώστου. 

7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021  

Νέα Ημερομηνία 
Διεξαγωγής της

Συναυλίας καθώς 
και Αλλαγή Χώρου

Η προγραμματισμένη συναυλία της Παρασκευής 25 Ιουνίου στην Κεντρική Πλατεία Κα-
ρατάσου της Νάουσας, αναβάλλεται. 

Δίνουμε όμως εκ νέου ραντεβού,  την Τρίτη 29 Ιουνίου, στο Θερινό Δημοτικό Θέατρο 
Νάουσας Μελίνα Μερκούρη. Εκκίνηση και πορεία διαμαρτυρίας από την Πλατεία Καρα-
τάσου, στις 9μμ, μέχρι τον χώρο συναυλίας, με σφυρίχτρες, τύμπανα και ό,τι άλλο κάνει 
θόρυβο. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ τραγουδάμε την κραυγή μας 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ θ’ ακούσουμε τη φωνή του Βερμίου που εκπέμπει SOS
Συμμετέχουν συντοπίτες τις Τέχνης και του Πολιτισμού υπό την διεύθυνση του Κώστα 

Καλδάρα.
ΕΛΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΒΟΥΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΒΟΥΝΟ ΜΑΣ

 

 

 

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 



Τον τίτλο της πρω-
ταθλήτριας ομά-
δας του βορείου 

ομίλου πανηγύρισε 
στην Τρίγλια η Βέροια. 
Στο τελευταίο παιχνίδι 
της σεζόν, έμεινε στο 
0-0 κόντρα στην τοπική 
ομάδα και τερμάτισε 
πρώτη.

Αγωνιστικά από το ματς έλει-
ψαν οι μεγάλες φάσεις. Οι δυο
ομάδες κάτωαπό το λιοπύριπε-
ριορίστηκανσε έναματςμεσαίας

γραμμήςκαιέμεινανέωςτοτέλος
στο0-0.

Διαιτητής:Καλατζής(Καλύβας,
Κουκούμης)

ΤΡΙΓΛΙΑ: Μπλατσιώτης, Πα-
νάγου, Στοΐνοβιτς, Βοσκόπουλος
(39’Τσακμάκης),Σγουρής,Παπα-
στεργιανός,Ζγκούρι(60’Οσμανά-
γκιτς) ,Κεχαγιάς (80’Δόρης),Τό-
τσκα (46’Ευθυμιάδης) ,Ντούγκα
(60’Ξιφιλινός),Σαρβανίδης.

ΒΕΡΟΙΑ: Βελίδης,Μπουκου-
βάλας, Παπαχρήστος, Πεταυρά-
κης, Πόζογλου (76’ Μουχάλης),
Βεργώνης(60’Σιμόνι),Καραγιάν-
νης, Μπλέτσας (76’ Τασιόπου-
λος), Στάμου,Οικονόμου,Πασάς

(68’Μούργος)

Αποτελέσματα
Βόρειοςόμιλος:
Θεσπρωτός-Πανσερραϊκός......3-2
ΑΕΠΚ-ΑπόλλωνΠ....... 1-1
Τρίγλια-Βέροια.............. 0-0
ΑλμωπόςΑρ-Καβάλα... 3-1
ΟλυμπιακόςΒ-Πιερικός......3-3

Ητελικήβαθμολογία:
Βέροια  ...................... 38
Καβάλα.............................35
Πανσερραϊκός...................31
ΟλυμπιακόςΒ...................29
Πιερικός............................26
Θεσπρωτός......................22
Τρίγλια..............................21
ΑλμωπόςΑριδαίας...........20
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ΓλέντιστοDelantebarστην
ΕληάγιατηνΒέροια

Σύσσωμηηαποστολή τηςΒέ-
ροιας μετά την επιστροφή της α-
πότηνΤρίγλιαγλέντησεστομπάρ
Delanteστομπαλκόνι τηςΕληάς.
Ηταν όλοι εκεί παίκτες διοίκηση,
τεχνική ηγεσία, υπαλληλικόπρο-
σωπικό,μεσαμπάνιεςκρασιάκαι
τοκαθιερωμένοπόροπουάναψαν
γιατοκαλότηςχρονιάς.

Μπράβοσεόλουςγιατηνμε-
γάλη επιτυχία και δίκαια να γλε-
ντήσουνκαιναευχαριστηθούνγια
αυτόπουπέτυχαν

Συγχαρητήριομήνυμα
τουΣυλλόγουΠαλαιμάχων
ΓΑΣκαιΠΑΕΒέροιας

Ο Σύλλογος Παλαιμάχων
ΓΑΣ και ΠΑΕ Βέροιας εκφράζει
τα θερμά του συγχαρητήρια στο
ΝΠΣ Βέροια για την κατάκτηση
τουπρωταθλήματος της Football
League 2 και τη σπουδαία άνο-
δο στην επόμενη κατηγορία. Η
έλευσητηςνέαςδιοίκησηςμετην
οικογένειαΜπίκα στο τιμόνι, κα-
τάφερεκαι έβγαλε τηνομάδα της
Βέροιας από την ποδοσφαιρική
ανυποληψία,οδηγώνταςτηνξανά
με άρτια οργάνωση και σταθερά

βήματα εκεί που της αξίζει: στα
μεγάλα σαλόνια του Ελληνικού
Ποδοσφαίρου.

«Συγχαρητήριασε όλους τους
ποδοσφαιριστές, το τεχνικό επι-
τελείο και φυσικάστους δύοπα-
λαιμάχους που έχουν αναλάβει
δυναμικό ρόλοστηνπροσπάθεια
αναγέννησηςτηςομάδαςμας,τον
ΓιώτηΤσαλουχίδη και τονΘωμά
Τρούπκο.

Πολλές ευχές για υγεία σε ό-
λους και με την ελπίδα να γιορ-
τάζουμεπρωτάθλημακάθεχρόνο
μέχρι να ξαναδούμε τη Βέροια,
Βασίλισσα τουΒορρά» καταλήγει
ηανακοίνωσητουσυλλόγου.

ΟιΠαλαίμαχοι
τηςΝάουσαςσυγχαίρουν

τονΝΠΣΒέροια
γιατηνάνοδοστηνSL2

ΟΣύλλογοςΠαλαιμάχωνΠο-
δοσφαιριστώνΝάουσας θέλει να
συγχαρεί τηνΔιοίκησηκαιόλα τα
στελέχη της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ (Τε-
χνικόΔιευθυντή, ΓενικόΑρχηγό,
Προπονητικό Επιτελείο,Φροντι-
στές,Φυσικοθεραπευτές,Μασέρ
και Υπαλλήλους) για την κατά-
κτηση του Πρωταθλήματος της
Fooballeague και ευχόμαστε την
νέαποδοσφαιρική χρονιά να εκ-
πληρώσειτουςστόχουςτης.

O Πρόεδρος
Αλεξιάδης Μιχάλης
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Νάτοι ...νάτοι
οι πρωταθλητές

και η Βασίλισσα στην SL2



Πρωταθλητής στην Βέροια στέ-
φθηκε οΠΑΟΚ.Στον δεύτερο τελικό,
κέρδισεμε22-28τηνΒέροια2017και
κατέκτησε το τίτλο.  Βαρύ το κλίμα
στηνσάλα τουΦΙΛΙΠΠΕΙΟΥ  όπουο
αείμνηστος ΓιάννηςΧασιώτης ξεκίνη-
σετηνομάδατηςκαρδιάτουκαιέφυγε
τόσοξαφνικάαπότηνζωή.«Ηταν»ό-
μωςεκείμετιςπαίκτριεςναφωνάζουν
το όνομα του κατά την απονομή των
μεταλλίωνκατακτώνταςτην2ηθέση.

Την απονομή του κυπέλλου και
τωνμεταλλίων έκανε ο αντιπρόεδρος
τηςΟΧΕκαιπρόεδρος τουΦιλίππου
ΓιώργοςΦύκατας

OΠΑΟΚξεκίνησεεντυπωσιακάκαι
προηγήθηκεμε1-6στο8’,μετονΔη-
μήτρηΠελεκίδη να εμπιστεύεται την
ΕμμανουέλαΤσικνάκηστην εστία και
εκείνη να τον επιβεβαιώνει απόλυτα.
Ησυνέχεια, όμωςανήκεστηΒέροια,
πουμείωσεσε6-7στο15:43έχοντας
βελτιώσει την άμυνα της και βρήκε

εύκολα γκολστους αιφνιδιασμούς.Ο
ΠΑΟΚ επανήλθε και απέκτησε εκ νέ-
ου διαφορά πέντε τερμάτων (8-13)
στο 26’, για να μπει στα αποδυτήρια
μεπροβάδισμα10-14 και έχοντας τη
Βάσια Γκάτζιουως τηνπιο αξιόπιστη
επιθετικήλύση

Τοδεύτερομέρος ξεκίνησεμε τον
ΠΑΟΚναμπαίνεικαιπάλιπιοδυνατά
αυξάνοντας τη διαφοράσε 11-18στο
35’.ΗΒέροιαμείωσεσε17-21στο16’
καισε19-22στο50’με τηνΧοτοκου-
ρίδου να πραγματοποιεί σπουδαίες
επεμβάσεις.ΜετηΜαρίαΧατζηπαρα-
σίδου οΠΑΟΚπροηγήθηκε καιπάλι
με +5 (20-25) στο 54’ και στο 56’ η
Κουκμίση έκανε το 21-27 «κλειδώνο-
ντας» έτσι τη νίκη τουΠΑΟΚκαι την
κατάκτηση του τίτλου, με τελικόσκορ
22-28.

Ταπεντάλεπτα: 1-3, 2-6, 4-7, 7-9,
8-12, 10-14 (ημχ), 11-18, 13-20, 16-
21,18-22,21-26,22-28.

Βέροια 2017 (Παυλίδης): Κερλίδη
4,Εμμανουηλίδου5,Τζούρισιτς3,Κα-
ραμπατζάκη, Ζένελι 2, Κωστοπούλου
,ΑνδρονικΊδου, Γεωργιάδου, Χοτο-
κουρίδου, Κάμπα,Λύτρα, Νούσια 2,
Βασιλειάδου2,Νταβίντοβιτς4.

ΠΑΟΚ (Πελεκίδης):Τσικνάκη, Χα-
τζηπαρασίδου 9, Μπατζαρακούδη,
Μαυροσαββίδου,Μεντεσίδου, Πανα-
γιωτίδου 3, Κουκμίση 2, Μπελέσκα
3, Στογιάνοβιτς Σεβδιλή 1, Κατσούνη
Νίκολιτς2,Καραχαρίση,Γιοβανόφσκα
3,Καγιούμοβα,Γκάτζιου5.

Διαιτητές: Τζαφερόπουλος – Πα-
τιός.Δίλεπτα:3-3.Πέναλτι:1/2–2/3

ΔηλώσειςΤέοΠαυλίδη
«Θέλωναπιστεύωοτιηομάδαά-

ξιζε κάτι καλύτερο .Δεν ξεκινήσαμε
μεαυτάταόνειρα .Είχαμεόνειραγια
περισσότεραπράγματα.Δυστυχώςό-
μως είχαμεμιάπολύδύσκολη χρονιά
και τελείωσεακόμηπιόδύσκολα.Μό-
νο μπράβοσε αυτά τα κορίτσιαπου
αντιμετώπισαν αυτήν την χρονιά με
τον καλύτερο δυνατό τρόπο καιπρο-
σπαθήσανεκαιμετοπαραπάνω.Θα
πώ επίσης οτι σήμερα είχαμε και την
ενέργειαθέλαμεναπάμεκαισετρίτο
παιχνίδι.Δυστυχώςόμωςπροσωπικά
λάθητηςομάδαςειδικάστοβ’ημίχρο-
νομε την διαφοράστα τρία γκολδεν
μας το επέστρεψαν . όπως το ΄ίδιο
έγινεκαιτοπροηγούμενοπαιχνίδιθε-
ωρώοτιδενείχαμερυθμόμέχριτώρα
και αρχίσαμε να τον αποκτούμε , αν
αυτή η ομάδα συνεχίσει θα μπορεί
να κάνει μεγάλαπράγματα στο μέλ-
λον. Δυστυχώςμας λείπει ο Γιάννης
Χασιώτηςοοποίοςξεκίνησεαυτή την
ομάδα , και αν βρεθεί ο κατάλληλος
‘άνθρωποςναοδηγήσειαυτήτηνομά-
δα θαμπορέσουμε να κάνουμεπολύ
μεγάλαπράγματαΤα κορίτσια έχουνε
πολύμεγάλεςδυνατότητας,καιγενικά
το γυναικείο χαντ μπολ έχει μεγάλες
δυνατότητεςκαιευρωπαικάακόμη.Αν
δώσουμε την ανάλογη προσοχή και
σαν πόλη να βοηθήσουμε αυτή την
ομάδανομίζωοτιθαπάμεκαλά.

Ηεπόμενημέρα
στηνΒέροια2017

Σύμφωνα με πληροφορίες  την
Δευτέρα θα υπάρχει συνάντηση του
προπονητή της ομάδαςμε τηνπρόε-
δρο της ομάδας κ. ΕφηΜαρκοβίτση,
όπου θα συζητηθούν τα θέματα της
ομάδας. Σίγουρα τα πράγματα μετά
τηναπώλειατουΓιάννηΧασιώτηείναι
πολύ δύσκολα, αλλά  πληροφορίες
αναφέρουν οτι η πρόεδρος δέχθηκε
διαβεβαιώσειςσυμπαράστασηςγια το
μέλλοντηςομάδας....
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Σε μια ιδιαίτερη χρονιά, που το
lockdownπεριόρισε σημαντικά όλες
τις δραστηριότητες, ηΑκαδημία των
Αετώνολοκλήρωσεσήμερα τιςπρο-
πονήσεις με μια όμορφη τελετή λή-
ξης.

Στοανοιχτόγήπεδομπάσκετστην
Εληά,προπονητέςκαιαθλητές/αθλή-
τριες συγκεντρώθηκαν για τα τελευ-
ταίασουτ και ντρίμπλες, όπουπαρά
την αφόρητη ζέστη (δυστυχώς, δεν
υπήρξανδιαθέσιμεςημερομηνίες),το
διασκέδασανμετηνψυχήτους!

Παρόντες και οι γονείς, που για
μια ακόμη φορά οφείλαμε να τους
ευχαριστήσουμε για τη στήριξη στο
πλάνομαςκαιπουεμπιστεύτηκαντα
παιδιά τους στοπροπονητικό team
τωνΑετώνΒέροιας.

Στηνομιλίατου,οΥπεύθυνοςτων
τμημάτωνΥποδομής,Μάριος Γεωρ-
γιάδηςευχαρίστησεόλουςόσουςσυ-
νέβαλανώστεναβγειχωρίςπροβλή-
ματα η φετινή, σύντομη ομολογου-
μένως,σεζόνκαιδενπαρέλειψεναευχηθεί
καλόκαλοκαίρισεγονείςκαιπαιδιά,έχοντας
πάντα στο μυαλό τους (παράλληλα με το
παιχνίδι, απαραίτητοστοιχείο του καλοκαι-
ριού!) να γυμνάζονται και να προσέχουν
όσοτοδυνατόντηδιατροφήτους.

Ακολούθησαν διαγωνιστικάπαιχνίδια α-
νάμεσασταπαιδιά,που έγιναν viral και τα

ευχαριστήθηκαν ιδιαίτερα και το όμορφο
απόγευμα, έκλεισε με τοαπαραίτητο κέρα-
σμασεαναψυκτικάκαιχυμούς.

Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για τον
Σεπτέμβριο, πάντα με την ευχή να μη ζή-
σουμεκάτιανάλογοστομέλλονκαινασυνε-
χίσουμενακάνουμεαυτόπουαγαπάμε:Να
παίζουμεμπάσκετ!

Καλό καλοκαίρι!

Όμορφεςστιγμέςκαιπολλάπαιχνίδια
στηντελετήλήξηςτηςΑκαδημίας

τωνΑετώνΒέροιας

Α1γυναικών
Πρωταθλητής ο ΠΑΟΚ κέρδισε

στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ την Βέροια 2017 22-28
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό28-
06-2021 μέχρι 
04-07-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
28/06/2021 έως 02/07/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

ΕΟΣΝάουσας Πρόσκληση γενικής 
Συνέλευσης στις 5/7/2021

ΚαλούνταιταμέλητουΕ.Ο.ΣΝάουσαςσεΓενικήΣυνέλευσητηνΔευτέρα
05/07/2021,στις18:00μ.μ,στοΘερινόΔημοτικόΘέατροΝάουσας,μεθέματα:

1)ΕκλογήΠροέδρουΓενικήςΣυνέλευσης καιΕφορευτικήςΕπιτροπής,
2)ΔιοικητικόςΑπολογισμός,3)ΟικονομικόςΑπολογισμός,4)ΈκθεσηΕξε-
λεγκτικήςΕπιτροπής,5)Συζήτησηκαι έγκρισηαπολογισμώναπερχόμενου
Δ.Σ,6)Έγκρισηπροϋπολογισμούπεριόδου2021-2023,7)ΑνακήρυξηΕπί-
τιμουπροέδρουΔ.Σκ.ΔημοσθένηΓυρούση,8)ΤροποποίησηΚαταστατικού
–Εναρμόνισημετοννέοαθλητικόνόμο,9)ΑρχαιρεσίεςγιαεκλογήνέουΔι-
οικητικούΣυμβουλίου,ΠειθαρχικούΣυμβουλίουκαιΕξελεγκτικήςΕπιτροπής.

Ενημερώνουμεόλαταμέληότι:
Κατάσταση ενεργών μελών έχει αναρτηθεί από τις 22.06.2021 στον

πίνακαανακοινώσεωνσταγραφείατουΣυλλόγου,σύμφωναμετοναθλη-
τικόνόμο.Οποιεσδήποτεαντιρρήσειςυπάρχουνθαπρέπειναεκφραστούν
εγγράφωςεντός3ημερών.ΤαμέλητουΕ.Ο.Σ.Νάουσας,πουείναιεγγε-
γραμμέναπριν από τις 30.07.2020 και επιθυμούν να συμμετέχουνστις
αρχαιρεσίεςγιαεκλογήνέουΔιοικητικούΣυμβουλίου,ΠειθαρχικούΣυμβου-
λίουκαιΕξελεγκτικήςεπιτροπής,ναδηλώσουντηνυποψηφιότητάτουςτο
αργότερομέχριτηνΤετάρτη30.06.2021σταγραφείατουΣυλλόγου.

Κατά τηνπροσέλευσηκαι τηνπαραμονή τωνμελώνστονχώρο,στην
διάρκεια της Γ.Σ., θαπρέπει ναακολουθούνται οι ισχύοντες κανόνες του
Ε.Ο.Δ.Υ.Όσοιέχουνεμβολιαστείθαπρέπειναεπιδείξουντοπιστοποιητι-
κό.Επίσηςστονχώροθαυπάρχουνδιαθέσιμαselftests.

ΟιΠΑΕ της Football League
θα λάβουν τις επόμενες μέρες
τοποσό του1.500.000 ευρώ το
οποίοαναλογείσε77.500γιακά-
θεομάδα,ταοποίαπροκύπτουν
απότοννέοτρόποφορολόγησης
των κερδών των παικτών των
στοιχημάτων. «Την 1η Ιουλίου
2021 κατανέμονται ισόποσα σε
όλες τις συμμετέχουσες στην
κατηγορία ομάδες», αναφέρει η
ΚΥΑπουδημοσιεύτηκεστοΦΕΚ.

ΗΚΥΑπου είχε δημοσιευθεί
στοΦΕΚανέφερε:

«Άρθρο5
ΔιανεμόμενοΠοσό
1)Τοποσόπουθα λαμβάνει

ηΓ.Γ.Α.απότηνωςάνωφορολο-
γία, θα κατανέμεται ισόποσασε
έκαστο του επαγγελματικού και
ερασιτεχνικού αθλητισμού κατά
ποσοστό50%ειςέκαστο.

2)ΣτονΕπαγγελματικόΑθλη-
τισμόηκατανομήτουαναλογού-
ντοςποσούγίνεταιωςεξής:

i.Α ́ Εθνική Επαγγελματική
ΚατηγορίαΠοδοσφαίρουSuper
Leagueήόπωςαλλιώςαυτήθα
ονομάζεται, ποσοστό 50% και
έως τουποσού των 22.000.000
ευρώ.Τοποσό θα κατανέμεται
ισόποσασεόλεςτιςσυμμετέχου-
σεςστηνκατηγορίαομάδες.

ii.Α2ΕπαγγελματικήΚατηγο-
ρία -Super League2 - Football
Leagueήόπωςαλλιώςαυτήθα
ονομάζεται, ποσοστό 15% και
έως του ποσού των 7.500.000
ευρώ.Τοποσό θα κατανέμεται
ισόποσασεόλεςτιςσυμμετέχου-
σεςστηνκατηγορίαομάδες.

iii. Α1 Ανδρών Μπάσκετ -
BasketLeagueήόπωςαλλιώςαυ-
τήθαονομάζεται,ποσοστό15%
καιέωςτουποσούτων7.500.000
ευρώ.Τοποσόθακατανέμεταιισό-
ποσασεόλες τιςσυμμετέχουσες
στηνκατηγορίαομάδες.

Α1Ανδρών Βόλεϋ - Volley
Leagueήόπωςαλλιώςαυτήθα
ονομάζεται,ποσοστό8%καιέως
τουποσούτων4.000.000ευρώ.
Τοποσόθακατανέμεταιισόποσα
σε όλες τις συμμετέχουσεςστην
κατηγορίαομάδες.

ΕυρωπαϊκέςΔιοργανώσεις:Α-
ναφορικά με τη συμμετοχή των
δικαιούχωνστιςΕυρωπαϊκέςΔιορ-
γανώσεις, θα κατανέμεταιποσο-
στό12%και έως τουποσού των
8.500.000ευρώ.Τοποσόπουθα
λαμβάνεικάθεομάδαθαεξειδικεύ-
εται με υπουργικήαπόφαση του
ΥφυπουργούΑθλητισμού,ανάλο-
γαμετοναριθμότωνευρωπαϊκών
διοργανώσεωνπουθασυμμετέ-
χουναθλητικέςομάδεςκαι τονα-
ριθμότωνπροκρίσεων.

3) ΣτονΕρασιτεχνικόΑθλητι-
σμό η κατανομή του αναλογού-
ντοςποσούγίνεταιωςεξής:

Α1 Ποδοσφαίρου Γυναικών
Μπάσκετ ή όπως αλλιώς αυτή
θαονομάζεται,ποσοστό3%και
έως του ποσού των 1.500.000
ευρώ.Τοποσό θα κατανέμεται
ισόποσασεόλεςτιςσυμμετέχου-
σεςστηνκατηγορίαομάδες.

Α1 ΓυναικώνΜπάσκετ ή ό-
πωςαλλιώςαυτήθαονομάζεται,
ποσοστό3%καιέωςτουποσού
των1.500.000ευρώ.Τοποσόθα
κατανέμεται ισόποσασεόλες τις
συμμετέχουσες στην κατηγορία
ομάδες.

iii.Α1 Βόλεϋ Γυναικών ή ό-
πως αλλιώς αυτή θα ονο μάζε-
ται, ποσοστό 3% και έως του
ποσού των 1.500.000 ευρώ.Το
ποσό θα κατανέμεται ισόποσα
σε όλες τις συμμετέχουσεςστην
κατηγορίαομάδες.

Α1 Πόλο Ανδρών ή όπως
αλλιώςαυτήθαονομάζεται,πο-
σοστό 3,5%και έως τουποσού
των1.700.000ευρώ.Τοποσόθα
κατανέμεται ισόποσασεόλες τις
συμμετέχουσες στην κατηγορία
ομάδες.

Α1 Πόλο Γυναικών ή όπως
αλλιώςαυτήθαονομάζεται,πο-
σοστό 3% και έως του ποσού
των1.500.000ευρώ.Τοποσόθα
κατανέμεται ισόποσασεόλες τις
συμμετέχουσες στην κατηγορία
ομάδες.

Α1ΧάντμπολΑνδρώνήόπως
αλλιώςαυτήθαονομάζεται,πο-
σοστό 3,5%και έως τουποσού
των1.700.000ευρώ.Τοποσόθα
κατανέμεται ισόποσασεόλες τις
συμμετέχουσες στην κατηγορία
ομάδες.

vii.Α1 Χάντμπολ Γυναικών
ή όπωςαλλιώςαυτή θα ονομά-
ζεται, ποσοστό 3% και έως του
ποσού των 1.500.000 ευρώ.Το
ποσό θα κατανέμεται ισόποσα
σε όλες τις συμμετέχουσεςστην
κατηγορίαομάδες.

viii.Λοιπά ερασιτεχνικά σω-
ματεία, ποσοστό 39% και έως
τουποσού των 19.500.000 ευ-
ρώ.Τοποσόθακατανέμεταιισό-
ποσασεόλεςτιςσυμμετέχουσες
στηνκατηγορίαομάδες.

Ευρωπαϊκές Διοργανώσεις:
Αναφορικάμε τησυμμετοχή των
δικαιούχωνστιςΕυρωπαϊκέςΔι-
οργανώσεις, θα κατανέμεταιπο-
σοστό9%καιέωςτουποσούτων
4.500.000ευρώ.Τοποσόπουθα
λαμβάνει κάθε ομάδα θα εξειδι-
κεύεται με υπουργική απόφαση
τουΥφυπουργούΑθλητισμού,α-
νάλογαμετοναριθμότωνευρω-
παϊκών διοργανώσεωνπου θα
συμμετέχουν αθλητικές ομάδες
καιτοναριθμότωνπροκρίσεων.

4) Εθνικές Ομάδες:Αναφο-
ρικάμε τιςΕθνικές ομάδες κάθε
αθλήματος και κάθε ηλικιακής
κατηγορίας, θα κατανέμεται πο-
σοστό 30% και έως τουποσού
των 15.000.000 ευρώ.Τοποσό
πουθαλαμβάνεικάθεομάδαθα
εξειδικεύεται με υπουργικήαπό-
φαση τουΥφυπουργούΑθλητι-
σμού, ανάλογα με τον αριθμό
τωνδιοργανώσεωνπουθασυμ-
μετέχουν εθνικές ομάδες και τον
αριθμότωνπροκρίσεων.

5) Υποχρεωτικά το 7% του
ποσούπουθα λαμβάνει εκάστη
αθλητική ομάδα, θα καταβάλλε-
ται στη διοργανώτρια αρχή, για
τη διοργάνωση τωνπρωταθλη-
μάτων.

6) Ειδικά για την πρώτη ε-
φαρμογή τηςπαρούσας και λό-
γω των δυσμενών οικονομικών
συνθηκώνπου έχει προκαλέσει
η πανδημία covid-19 προκατα-
βάλλεται στηνΑ ́ ΕθνικήΕπαγ-
γελματικήΚατηγορίαΠοδοσφαί-
ρου- Super League 1 ή όπως
αλλιώς αυτή θα ονομάζεται,
ποσό 22.000.000 ευρώ έναντι
μελλοντικών διανεμόμενων κα-
ταβολώνπου αντιστοιχούν στη
συγκεκριμένη κατηγορία, στην
Super League2προκαταβάλλε-
ταιποσό3.000.000ευρώ,έναντι
μελλοντικών διανεμόμενων κα-
ταβολώνπου αντιστοιχούν στη
συγκεκριμένη κατηγορία, στην
Α1ΑνδρώνΜπάσκετ - Basket
Leagueήόπωςαλλιώςαυτήθα

ονομάζεται ποσό 3.000.000 ευ-
ρώ, έναντιμελλοντικώνδιανεμό-
μενων καταβολώνπουαντιστοι-
χούν στη συγκεκριμένη κατηγο-
ρία και στηνΑ1ΑνδρώνΒόλεϋ
-Volley Leagueή όπωςαλλιώς
αυτήθαονομάζεταιπροκαταβάλ-
λεταιποσό1.200.000ευρώ,ένα-
ντι μελλοντικών διανεμόμενων
καταβολώνπουαντιστοιχούνστη
συγκεκριμένη κατηγορία.Ταπο-
σά αυτά καταβάλλονται στις 29
Μαρτίου 2021 και κατανέμονται
ισόποσασεόλεςτιςσυμμετέχου-
σεςστηνκατηγορίαομάδες».

Η τροποποίηση: «Στο άρθρο
5«ΔιανεμόμενοΠοσό»ηπαρ.6
διαμορφώνεταιωςεξής:

«6. Ειδικά για την πρώτη ε-
φαρμογή τηςπαρούσας και λό-
γω των δυσμενών οικονομικών
συνθηκώνπου έχει προκαλέσει
η πανδημία Covid-19 προκα-
ταβάλλεται σε όλες τιςΑ.Α.Ε.
και στα Τ.Α.Α. ποσό, ως εξής:
(α) στις Π.Α.Ε. τηςΑ ́ Εθνικής
Επαγγελματικής Κατηγορίας
Ποδοσφαίρου - Super League
1 ή, όπωςαλλιώςαυτή θαονο-
μάζεται, προκαταβάλλεται ποσό
1.571.428,57 ευρώ εις εκάστη
(συνολικόποσό 22.000.000 ευ-
ρώ), έναντι μελλοντικών διανε-
μόμενων καταβολών που αντι-
στοιχούνστησυγκεκριμένηκατη-
γορία (β),στιςΠ.Α.Ε. τηςSuper
League 2προκαταβάλλεται πο-
σό250.000ευρώειςεκάστη(συ-
νολικόποσό3.000.000ευρώ),έ-
ναντι μελλοντικώνδιανεμόμενων
καταβολών που αντιστοιχούν
στησυγκεκριμένη κατηγορία (γ),
στιςΠ.Α.Ε. τηςFootball League
προκαταβάλλεται ποσό 77.500
ευρώειςεκάστη(συνολικόποσό
1.550.000ευρώ), (δ)σεόλεςτις
Κ.Α.Ε. προκαταβάλλεται ποσό
250.000 € εις εκάστη (συνολικό
ποσό 3.250.000), έναντι μελλο-
ντικώνδιανεμόμενωνκαταβολών
και(ε)σταΤ.Α.Π.τηςΑ1Ανδρών
Βόλεϊ –Volley League ή, όπως
αλλιώςαυτήθαονομάζεται,προ-
καταβάλλεταιποσό 150.000 ευ-
ρώ εις εκάστη (συνολικό ποσό
1.200.000 ευρώ), έναντι μελλο-
ντικώνδιανεμόμενωνκαταβολών
που αντιστοιχούν στησυγκεκρι-
μένη κατηγορία. Ταποσά αυτά
καταβάλλονται την 29Μαρτίου
2021ή την1η Ιουλίου2021 κα-
τανέμονται ισόποσασε όλες τις
συμμετέχουσες στην κατηγορία
ομάδες». ΟιΑ.Α.Ε. και Τ.Α.Α.
που έχουν ήδη λάβει προκατα-
βολή,δενλαμβάνουνεκνέουμε
βάσητηνπαρούσακοινήυπουρ-
γικήαπόφαση».

Τρίτη 29-06-2021

1 3 : 3 0 - 1 7 : 3 0

ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ

ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ 45 23310-

26757

21:00-08:00ΖΑ-

ΜΑΝΗ ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

2623310-24123

Φαρμακεία

ΟικονομικήανάσαγιατιςΠΑΕτηςFootballLeague
και150.000σεκάθεΤΑΠτηςVolleyLeague

ΤρειςΑθλητέςτουΣ.ΔΒέροιας
στονΜαραθώνιο

Μετηνσυμμετοχή
τριών αθλητών του
Συλλόγου Δρομέων
Βέροιαςδιοργανώθη-
κε ο 17ος Olympus
Marathon  για το
2021

Ηανακοίνωσητου
Συλλόγου Δρομέων
Βέροιας

«Ολοκληρώθη-
κε  ο 17οςOlympus
Marathon  απόστα-
σης43.8χλμ

Μεπολύ ζέστη το
Σάββατο 26/6, τρεις
δρομείς του Συλλό-
γουμαςκατάφεραννατερματίσουντονδύσκολοαυτόναγώνα.Αναλυ-
τικάτααποτελέσματατωναθλητώντουΣυλλόγουδρομέωνΒέροιας:

ΧΑΡΙΣΙΑΔΗΣ ΜΑΝΟΣ  kourkourikis training group 7:01:45
ΔΟΜΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ minas coaching team 7:07:33
ΜΑΡΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ Snowland 7:14:07
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΕΊΣ ΜΑΣ.!!!!
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Την Κυριακή 4 Ιουλίου στην ΕΡΤ1
Μουσικά και χορευτικά ιδιώματα των Βλάχων 

στην εκπομπή « Το Αλάτι της Γης»
Η εκπομπή «Το Αλάτι της Γης» και ο Λάμπρος Λιάβας την Κυριακή 4 Ιουλίου 2021, ώρα 13.00-15.00, με πρόσκληση από 

την Περιφέρεια  Θεσσαλίας και τον Περιφερειάρχη κ. Κώστα Αγοραστό, ταξιδεύουν στη Λάρισα. Εδώ, στη νέα μητρόπολη των 
Βλάχων όπου έχουν εγκατασταθεί πολλές ομάδες βλάχικης καταγωγής, η εκπομπή συγκέντρωσε μουσικά συγκροτήματα αντι-
προσωπευτικά των διαφορετικών βλάχικων παραδόσεων από τις διάφορες περιοχές της Ελλάδας. 

Έτσι, για πρώτη φορά σε ένα τηλεοπτικό αφιέρωμα, έχουμε τη δυνατότητα να γνωρίσουμε τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και 
τις διαφοροποιήσεις ανάμεσα στα επιμέρους μουσικά και χορευτικά ιδιώματα των Βλάχων. 

Εκπροσωπούνται οι κομπανίες με τα χάλκινα λαϊκά πνευστά (που βρίσκουμε από το Νυμφαίο και τη Σαμαρίνα μέχρι το Λι-
βάδι της Ελασσόνας), οι βλάχικες παραδόσεις του Μετσόβου, των Τζουμέρκων, του Ασπροποτάμου και των Γρεβενών, καθώς 
και τα τραγούδια και οι χοροί των Αρβαντοβλάχων και των Γραμμουστιανών Βλάχων.

Για όλες αυτές τις ιδιαίτερες μουσικές και χορευτικές παραδόσεις, τις ομοιότητες και τις διαφορές μεταξύ τους, μας μιλούν ο 
Μιχάλης Μαντέλας, ο Μιχάλης Τσακνάκης, ο Δημήτρης Παράσχος και ο Φώτης Τράσιας.

Συμμετέχουν οι μουσικοί: 
Κλαρίνο: Στέργιος Αποστολίνας, Γιάννης Δανίτσας, Φώτης Καραβιώτης, Σταύρος Κουσκουρίδας, Βασίλης Μπακαγιάννης, 

Δημήτρης Παράσχος και Κώστας Σμόλικας. Βιολί:  Θάνος Ρούμπος. Λαούτο: Χρήστος Καλαμπούκας. Κρουστά:  Αντώνης 
Παπαδόπουλος, Χρήστος Τράσιας και Νάκος Κουσκουρίδας. Ακορντεόν: Πέτρος Πιπιλιάρης. Τρομπέτα: Γιάννης Κάλας και 
Θεόδωρος Σιταράς. Τρομπόνι: Νίκος Καρδογιάννης.

Τραγουδούν οι: Φώτης Καραβιώτης, Θεόδωρος Μουστάκας, Βασίλης Μπακαγιάννης, Δημήτρης Παράσχος, Θάνος Ρού-
μπος, Φώτης Τράσιας και Δημήτρης Χατζής.

Συμμετέχει επίσης ομάδα γυναικών του Πολιτιστικού Συλλόγου Αρβαντοβλάχων Αργυροπουλίου Λάρισας. 
Επιμέλεια χορών: Μιχάλης Τσακνάκης.
Έρευνα-Κείμενα-Παρουσίαση: Λάμπρος Λιάβας
Σκηνοθεσία: Μανώλης Φιλαΐτης 
Διεύθυνση φωτογραφίας: Σταμάτης Γιαννούλης
Εκτέλεση παραγωγής: FOSS

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Κατόπιν παραγγελίας της Δικηγόρου Βεροίας Παγώνας Αλεξάν-

δρας Γκίκα σαν πληρεξούσιος της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας 
με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ» με 
ΑΦΜ 094014201 που εδρεύει στην Αθήνα (Αιόλου 86) και εκ/ται 
νόμιμα, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βεροίας Όλγας 
Ζαφειρίδου σύμφωνα για την πρώην κάτοικο Βέροιας, και ήδη α-
γνώστου διαμονής Μαριάνθη Πολυτάρχου του Παναγιώτη, με ΑΦΜ 
113840564 , επικυρωμένο αντίγραφο της υπ’αριθμ. 23/ΤΠ/2021 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδι-
κασία) , και της οποία το διατακτικό εχει κατά λέξη:

«ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 
ΔΙΚΑΖΕΙ ερήμην των εναγομένων.
ΟΡΙΖΕΙ παράβολο ανακοπής ερημοδικίας, για έκαστο των ενα-

γομένων, σε διακόσια πενήντα (250€).
ΔΕΧΕΤΑΙ την αγωγή.
ΥΠΟΧΡΕΩΝΕΙ τους εναγόμενους να καταβάλουν, εις ολόκλη-

ρον έκαστος, στην ενάγουσα το ποσό των διακοσίων εξήντα τεσ-
σάρων χιλιάδων εξακοσίων είκοσι έξι ευρώ και είκοσι πέντε λεπτών 
(264.626,25) πλέον τόκων υπερημερίας από την 01.01.2020 και με 
ανά 6μηνο ανατοκισμό των τόκων από 01.01.2020 μέχρι την πλήρη 
εξόφληση.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ τους εναγόμενους στα δικαστικά έξοδα της ενα-
γομένης τα οποία ορίζει σε δέκα χιλιάδες εξακόσια (10.600) ευρώ.

Κρίθηκε και αποφασίσθηκε στην Βέροια, στις 02/06/2021 και 
δημοσιεύθηκε σε έκτακτη δημόσια στο ακροατήριο του συνεδρίαση, 
στη Βέροια, στις 9/06/2021.»

Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 3179 Δ’/28-6-2021 
έκθεση επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφερείας του 
Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βεροίας) Χαράλα-
μπου ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗ, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρικής 61.

Βέροια 28-6-2021    
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δ.ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 61 ΒΕΡΟΙΑ

ΤΗΛ. 23310 21442 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν παραγγελίας της Δικηγόρου Βεροίας Παγώνας Αλεξάν-
δρας Γκίκα σαν πληρεξούσιος της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας 
με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ» με ΑΦΜ 
094014201 που εδρεύει στην Αθήνα (Αιόλου 86) και εκ/ται νόμιμα, 
επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βεροίας Όλγας Ζαφει-
ρίδου σύμφωνα για τον πρώην κάτοικο Βέροιας, και ήδη αγνώστου 
διαμονής Γεώργιο Γκούτρα του Αθανασίου με ΑΦΜ 074881391 , 
επικυρωμένο αντίγραφο της υπ’αριθμ. 23/ΤΠ/2021 ΑΠΟΦΑΣΗΣ του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας (Τακτική Διαδικασία) , και της 
οποία το διατακτικό εχει κατά λέξη:

«ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 
ΔΙΚΑΖΕΙ ερήμην των εναγομένων.
ΟΡΙΖΕΙ παράβολο ανακοπής ερημοδικίας, για έκαστο των ενα-

γομένων, σε διακόσια πενήντα (250€).
ΔΕΧΕΤΑΙ την αγωγή.
ΥΠΟΧΡΕΩΝΕΙ τους εναγόμενους να καταβάλουν, εις ολόκλη-

ρον έκαστος, στην ενάγουσα το ποσό των διακοσίων εξήντα τεσ-
σάρων χιλιάδων εξακοσίων είκοσι έξι ευρώ και είκοσι πέντε λεπτών 
(264.626,25) πλέον τόκων υπερημερίας από την 01.01.2020 και με 
ανά 6μηνο ανατοκισμό των τόκων από 01.01.2020 μέχρι την πλήρη 
εξόφληση.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ τους εναγόμενους στα δικαστικά έξοδα της ενα-
γομένης τα οποία ορίζει σε δέκα χιλιάδες εξακόσια (10.600) ευρώ.

Κρίθηκε και αποφασίσθηκε στην Βέροια, στις 02/06/2021 και 
δημοσιεύθηκε σε έκτακτη δημόσια στο ακροατήριο του συνεδρίαση, 
στη Βέροια, στις 9/06/2021.»

Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 3180 Δ’/28-6-2021 
έκθεση επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφερείας του 
Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βεροίας) Χαράλα-
μπου ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗ, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρικής 61.

Βέροια 28-6-2021    
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δ.ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 61 ΒΕΡΟΙΑ

ΤΗΛ. 23310 21442 

Υποβολή μηχανογραφικού 
στα Δημόσια ΙΕΚ για 

υποψήφιους ΓΕΛ και ΕΠΑΛ 
Οι διαδικασίες για την υποβολή του Παράλληλου Μηχανογραφικού Δελτίου 

(Π.Μ.Δ.) για εισαγωγή σε Δημόσια ΙΕΚ αρχίζουν από την Παρασκευή 25 Ιουνίου και 
θα λήξουν πριν τα τέλη του Ιουλίου. Όλοι οι φετινοί τελειόφοιτοι ΓΕΛ, ΕΠΑΛ μπορούν  
να υποβάλλουν Παράλληλο Μηχανογραφικό

Όλοι όσοι ενδιαφέρονται να υποβάλουν Π.Μ.Δ. για εισαγωγή σε Δημόσια ΙΕΚ, θα 
απευθυνθούν στο Λύκειό τους από την Παρασκευή 25 Ιουνίου, για να αποκτήσουν 
προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password). Με αυτόν τον προσωπικό κωδικό θα μπο-
ρούν μετά από την ανακοίνωση των βαθμών των ΓΕΛ, ΕΠΑΛ να προχωρήσουν τελικά 
στην οριστική υποβολή του, κατόπιν νεότερης εγκυκλίου. Συνεπώς, όλοι οι ενδιαφε-
ρόμενοι θα πρέπει να προσέλθουν στο Λύκειό τους, για να αποκτήσουν προσωπικό 
κωδικό ασφαλείας (password), από την Παρασκευή 25 Ιουνίου ως και την Τετάρτη 30 
Ιουνίου.

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
To ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρα-

σμος» ευχαριστεί θερμά την αλυσίδα supermarket «ΣΚΛΑ-
ΒΕΝΙΤΗΣ» για την προσφορά δωροεπιταγής αξίας 100€, 
προς κάλυψη των καθημερινών αναγκών του Ξενώνα Βρα-
χείας Φιλοξενίας της δομής μας, καθώς και συμπολιτών μας 
που ανήκουν  σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά απέναντι στον «Έρα-
σμο», ειδικότερα στις μέρες που διανύουμε, εν μέσω οικονο-
μικής και υγειονομικής κρίσης λόγω COVID19, αποτελεί ση-
μαντική ευεργεσία προς ευάλωτα άτομα ή ομάδες που συν-

δράμουμε, αποδίδοντας άμεσα οφέλη και καρπούς στον καθημερινό αγώνα μας για 
την προάσπιση των κοινωνικών τους δικαιωμάτων σε μια καλύτερη ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακε-
δονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρω-
παϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

 Γεωργία Φωστηροπούλου

Ευχαριστίες

Το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Αλεξάνδρειας επιθυμεί να ευχαριστήσει τον κ. Σαμαρά 
Δημήτρη, έμπορο στην Αλεξάνδρεια, για τη δωρεά που έκανε στους μα-
θητές του σχολείου μας (τεχνολογικό εξοπλισμό, μπλούζες και παιχνίδια). 
Θερμές ευχαριστίες και στον κ. Γωγόπουλο Γεώργιο για τη δωρεά αερό-
θερμου νερού που ήταν απαραίτητο για τη θέρμανση του Θερμοκηπίου 
μας. Ευχαριστούμε τους συμπολίτες μας που συμβάλλουν με οποιοδήπο-
τε τρόπο στην άσκηση του πολύπτυχου έργου μας και ευελπιστούμε στη 
συνέχιση της πολύπλευρης μας συνεργασίας. Το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Αλεξάνδρει-
ας εύχεται σε όλους καλό καλοκαίρι.

Δωρεάν διαδικτυακό σεμινάριο 
Νευροπωλήσεων για τις ιδιωτικές 

επιχειρήσεις αύριο στο Δήμο Βέροιας

Διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα «Δωρεάν σεμινάριο Νευροπωλήσεων για τις ιδιω-
τικές επιχειρήσεις στο Δήμο Βέροιας» διοργανώνει αύριο Τετάρτη 30 Ιουνίου και ώρα 
18:30 ο Δήμος Βέροιας. 

Η εκδήλωση έχει στόχο να παρέχει συμβουλές στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις όλων 
των κλάδων της οικονομίας, στο πλαίσιο της προσπάθειας από τη δημοτική αρχή για τη 
στήριξη της τοπικής οικονομίας.

Κύριος ομιλητής θα είναι ο κ. Δημήτρης Βέργας, Σύμβουλος Πωλήσεων και Εξυπη-
ρέτησης πελατών. Ξεκίνησε τις σπουδές του στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, συνέχισε με 
μεταπτυχιακές σπουδές στην Ποιότητα και κατέληξε στην Νευροφυσιολογία & Νευροψυ-
χολογία. Ύστερα από 23 έτη ως εκπαιδευτής και σύμβουλος, ανέπτυξε τη μεθοδολογία 
της Νευροποιότητας (Neuroquality) και των Νευροπωλήσεων (Neurosales) ως έναν 
συνδυασμό της ποιότητας εξυπηρέτησης και της νευροφυσιολογίας. Η μεθοδολογία 
NeuroSales/NeuroQuality αποτελεί την πρακτική εφαρμογή των επιστημονικών ανακα-
λύψεων που σχετίζονται με τον Ανθρώπινο Εγκέφαλο στις πωλήσεις, στην εξυπηρέτηση 
και γενικότερα στην επαφή με τους πελάτες. Το πρόγραμμα NeuroSales/NeuroQuality 
εφαρμόζεται ήδη για περισσότερα από 13 έτη σε εταιρείες με δίκτυο καταστημάτων σε 
ολόκληρη την Ελλάδα.

Η εκδήλωση που διοργανώνει ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με το Volterra Shop 
Βέροιας θα προβληθεί διαδικτυακά μέσω του επίσημου καναλιού του Δήμου Βέροιας 
στην πλατφόρμα YouTube στον παρακάτω σύνδεσμο: https://bit.ly/2U6dH6s όπου οι 
ενδιαφερόμενοι επιχειρηματίες θα έχουν την ευκαιρία να την παρακολουθήσουν σε α-
πευθείας μετάδοση και να θέσουν τις ερωτήσεις τους.

Σημειώνεται πως το βίντεο της εκδήλωσης θα αναρτηθεί μόνιμα στο κανάλι του Δή-
μου στο YouTube.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία200τμ,στηΦυτειά
μεπανοραμικήθέα,σε
οικόπεδο1.500τ.μ.Τιμή
ευκαιρίας.Τηλ.: 23310
93389κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,
άριστο, 85 τ.μ., χ. α-
σανσέρ, στηνΜητρό-
πολη, σε τιμή ευκαιρί-
ας 38.000 ευρώ.Τηλ.:
6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόραμα
με3 υπνοδωμάτια,σα-
λοκουζινα, μπάνιο, βε-
ράντα.Κάτωδιαμέρισμα
πιο μικρό σαλοκουζίνα
με τζάκι, δωμάτιο. Με
πρόσβαση στην αυλή.
Αυτόνομη θέρμανση
σε ήσυχη περιοχή. Τι-
μή135.000 ευρώ.Τηλ.:
6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,
90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόςχέρ-
σος11.000τ.μ.στονΆγιο
Γεώργιο, θέση «ΣΥΚΙ-
ΕΣ».Τηλ.:6945122583,
Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙσταό-
ριαΑγγελοχωριου-Αρ-
χαγγέλου 2 χωράφια
κολλητά, 25 και  11
στρέμματα, περιφραγ-
μένα, παλμέττα βερύ-
κοκα 6 ετών σε φούλ
παραγωγή, άριστης

κατάστασης, 4 εξαιρε-
τικέςποικιλίες,μεμπε-
κάκια.Παρακαλώμόνο
σοβαρές προτάσεις.
Κινητό:6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-
πωλείοεπίτηςοδούΜη-
τροπόλεωςστηΒέροια.
Πληροφορίες τηλ. 6976
063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοι-
κιάζεται  γκαρσονιέρα,
1ος όροφος, σε πολύ
καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ ΙΚ Ι ΑΖΕΤΑ Ι ,

Μητροπόλεως 35, χώ-
ρος90τ.μ.περίπου,με
3 χώρους και κουζινα,
W.C., για επαγγελματι-
κήχρήσηήγιαδιαμέρι-
σμα,3οςόρ.Τηλ.:6932
471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  γυναί -
κα για κουζίνα να ερ-
γασθεί σε ταβέρνα για
Σάββατο και Κυριακή.
Τηλ.:6972012622κος
Χρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  σερ-
βιτόροι για να εργα-
σθούν σε ταβέρνα για
Σάββατο και Κυριακή.
Τηλ. :  6972 012622
κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβι -
τόρος για να εργα-

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας



13ΤΡΙΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 www.laosnews.gr

σθε ι  Σαββατοκύρ ια -
κο στην ταβέρνα του
«Χαρατσή» στη Βερ-
γίνα. Πληρ. τηλ.: 6906
404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγυναίκανα
εργασθεί σε βιοτεχνία,
πλήρες ωράριο, μόνο

πρωϊνά, ασφάλιση. Θα ε-
κτιμηθεί προϋπηρεσία σε
κοπτική και ραπτική.Τηλ.:
6951226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  δ ιανομέ -
ας με δικό του μηχανάκι.
Για πληροφορίες στο τηλ.
6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για
τοσέρβις,άνωτων20ετών,
για την κουζινα βοηθητικό
προσωπικό και για τη λά-
ντζα, από ταβέρναστηΒέ-
ροια. Τηλ.: 23310 70846,
ώρες επικοινωνίας από τις
12μ.καιμετά.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14543ΠΙΕΡΙΩΝστηνΒοσπόρου

29ενοικιάζεταιισόγειαμικρήαποθήκη4τ.μ.,
κατασκευή2011,σεκαλόσημείοενοίκιο25€
μόνο.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ: 23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπι-
φάνειας35τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

Κωδ:23706-ΚέντροΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελεί-
ταιαπό3χώρους, .Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,έχειΚου-
φώματαΣυνθετικά,ΑνελκυστήρακαιA/C-
Μίσθωμα300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-Κέντροσεπαράλληλοτης

ΒενιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τηταισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειω-
ραίαβιτρίνα.Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστι-
κότητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30
τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμε
δικότουWC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.
Ενοίκιομόνο150€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκα-
λήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,
ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ,ενοικιάζεταισπάνιο
ισόγειοκατάστημα86τ.μ.,μεμεγάληβιτρίνα
καισίγουραεξαιρετικήςπροβολήςκαιμονα-
δικήςεμπορικότητας,με43τ.μ.πατάρι ,σε
πολύκαλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
μίσθωμα2.000€.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚ
στηνκαρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,με
τηλεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,στηνΒενιζέλουκοντάτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟπωλείται

διαμέρισμα63τ.μ.καθαράστο Ισόγειο,με
2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζί
μεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι
84τ.μ.καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,
έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδι-
πλάτζάμια,ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,
σεκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουείναιμε
σόμπαpelletηοποίαμπορείναπαραμείνεικαι
μεκλιματισμό,είναισεπρονομιακήτοποθεσία,
ιδανικόγιαιδιοκατοίκηση,σετιμήπροσφοράς
μόνο67.000€.ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμη-
σηςοικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.με
ανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρό-
σκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,άψογα
συντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανεξάρτητη
μεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημένο ,ορ-
θολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίςθέρ-
μανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγιατζάκι
ήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλωμένο,με
αποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεηλεκτρικές
συσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,εντυπω-
σιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώροι,με
δύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγματικής
ευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστές,επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονι-
κέςαναλογίες,διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα
,ψησταριά,ενεργειακότζάκι,μιαμεγάληαπο-
θήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμαξενώναστο
ισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστόκαιάλλαδύο
γκαράζέξωσκεπαστάμεντουλάπεςπαντού,
διαθέτειδρύιναδάπεδασταυπνοδωμάτιακαι
επιλεγμένολευκόμάρμαροΒεροίαςστοσα-
λόνι,αλουμινίουκουφώματαμεθερμογέφυρα
καιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.Τοοικόπεδο
τουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,ζητούμενο

τίμημα370.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιά
εισόδου-Τιμή:12.000€.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικήςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙσυνολικήςεπιφάνειας57τ.μ. Ισόγειο
κατάστημα τοοποίοαποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώροκαιWC.Είναικατασκευασμένο
το1970καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,
Διπλάτζάμια .σετιμήπροσφοράς:30.000€
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα58τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπω-

λείταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρό-
μουκαιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμή
πώλησης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαι
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο
7.5χιλ.Πωλείταιχωραφοοικόπεδο 12.000
τ.μ.,γιαεπένδυση,εξαιρετικήευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,σε τιμήπράγματιχαμηλή,μόνο
35.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:106843ΓΗΠΕΔΟΠωλείταισπάνιο

Οικόπεδο233τ.μ.γωνιακό,τρίφατσο,πολύ
προνομιούχο,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,κατάλ-

ληλογιαανέγερσημονοκατοικίαςήμεζονέτας,
σεπολύκαλήγειτονιά,τιμήπροσφοράςμόνο
35.000€.

Κωδ:106548-ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικό-
πεδοσυνολικήςεπιφάνειας1508τ.μ.μέσα
στοχωριό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύ
καλήτοποθεσία,Τιμή:27.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106669ΜΕΤΟΧΙΠΡΟΔΡΟΜΟΥ,
Πωλείταιένακαταπληκτικόοικόπεδοσυνολι-
κήςεπιφάνειας2.117τ.μ.σεαμφιθεατρικήθέ-
ση,μεμοναδικήανοιχτωσιά,πραγματικόφιλέ-
το,περιμετρικάπεριφραγμένο,μέσαστοοποίο
υπάρχειμιαμικρή ισόγειακατοικία20τ.μ.,με
άδειακανονικάηοποίαανεγέρθηκετο1997,
ρεύμακαινερόκανονικά,μεγεώτρηση,υπάρ-
χειυπόλοιποδόμησηςακόμη180τ.μ.,σετιμή
προσφοράςόλομαζίμόνο57.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενοαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115197 -ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΟικόπεδο
συνολικήςεπιφάνειας4000τ.μ.οικοδομήσιμο.
Τιμήεξαιρετικάχαμηλή,μόνο25.000€ευκαι-
ρίασίγουρη.

Κωδ:106237 -ΤΡΙΛΟΦΟΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4300 τ.μ.,
άρτιοκαιοικοδομήσιμο,σεπολύκαλήτοποθε-
σία,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,Τιμή:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας4436 τ.μ.,
είναιάρτιοκαιοικοδομήσιμο,γωνιακό,σεπολύ
καλήτοποθεσία,τιμήπροσιτήμόνο:50.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106668ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣΠωλείταιΧωραφοοικόπεδοα-
πότηνκάτωπλευράτουδρόμουσυνολικήςε-
πιφάνειας6.750τ.μ.,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεπολύμεγάληφάτσαστοδρόμο,
σετιμήπροσφοράςμόνο80.000€ολόκληρο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΩΔ.14442ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ,στοπάνω

χωριόπωλείταιοικόπεδοεντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο ,κτίζειμεσ/δ0,8συνολι-
κά448τ.μ. ,τιμήεξαιρετικήςευκαιρίαςμόνο
25.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο έμπειρο
γιατοκυλικείοστοΝοσοκομείο
Βέροιας.Ώρεςεπικοινωνίαςγια
ενημέρωση 6.00 μ.μ. έως 8.00
μ.μ.στοτηλ.6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΩΛΗΤΗΣΠΩΛΗ-
ΤΡΙΑαπότοκατάστημαTOUCH
DENIMμε εμπειρία, γνώση αγ-
γλικών και H/Y, έως 40 ετών.
Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασία σε λογιστικό γρα-
φείο.Απαραίτητη,τριετήςτουλά-
χιστον προϋπηρεσία. Τηλέφω-
νο:2331021106.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοygronat@hotmail.
com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώ-
ρες ή και για 24ωρηβάση, κα-
θαριότητασπιτιών,γραφείωνκαι
σκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-
νιάτικο-καλοκαιρινό), καλα-

θούναμεβάση,τραπεζάκιφα-
γητού, κάθισμα αυτοκινήτου
και2ποδήλαταπαιδικάσεπο-
λύ κατάσταση, 400 ευρώ όλα
μαζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ                                 
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΖΙΩΓΟΠΟΥΛΟΥεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C240e

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€

ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)

ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΒΛ_2)
Η εταιρίαAlexander

S.A, που εδρεύει στη
Βέροια, ανακοινώνει το
άνοιγμανέαςθέσηςεργα-
σίαςΒΟΗΘΟΥΛΟΓΙΣΤΗ,
στο τμήμα του λογιστηρί-
ουτης.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΚάτοχοςπτυχίουΑΕΙ

ήΤΕΙΟικονομικώνΣπου-
δών

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέσηλογιστηρίου
•ΓνώσηΗ/ΥκαιπρογραμμάτωνERP
•ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας
ΠαροχέςΕταιρίας
•Άριστες συνθήκες εργασίας σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο

περιβάλλον
•Μόνιμηαπασχόληση
•Προοπτικέςεξέλιξης
Οιυποψήφιοιθαπρέπει ναπαραδώσουνμέχρι τις  15 Ιουλίου

2021βιογραφικόώστε ναπεράσουναπόπροσωπικήσυνέντευξη
καιναγίνειάμεσαηπρόσληψήτους.Κατάθεσηβιογραφικώνστην
έδρατηςεταιρίας,είτεσεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr,
καιστις2περιπτώσειςεπιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠΒΛ_2.
Πληροφορίες
ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικού2331023774



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:  6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com



Συνεχίζεται η διενέργεια των δωρεάν δειγματο-
ληπτικών ελέγχων ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου 
του νέου κορωνοϊού SARS CoV–2 στον Δήμο Βέ-
ροιας, από κλιμάκια της Κινητής Μονάδας του ΕΟ-
ΔΥ στην Ημαθία.

Η διενέργεια δωρεάν rapid tests έχει προγραμ-
ματιστεί την Πέμπτη 1.07.21 στην Πλατεία Ωρολο-
γίου από τις 8:30 έως τις 13:00 ενώ καθημερινά, 
όλες τις ημέρες του Σαββάτου και της Κυριακής, 
όπως επίσης και τις ημέρες των αργιών δωρεάν 
δειγματοληπτικοί έλεγχοι θα γίνονται στον χώρο του 
ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας (Αριστοτέλους 3), από τις 9:00 
έως τις 17:00. Στο πλαίσιο αντιμετώπισης της πανδημίας 
Covid-19, ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με την ΚΟΜΥ 
Ημαθίας συνεχίζει να υποστηρίζει τη διεξαγωγή των 
rapid tests σε άτομα κάθε ηλικίας.  Οι πολίτες θα πρέπει 
γνωρίζουν τo ΑΜΚΑ τους ή τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότη-
τας, καθώς και τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου 
στον οποίο θα αποσταλεί το αποτέλεσμα του rapid test. 

 Δωρεάν rapid tests στη Νάουσα
Δωρεάν τεστ 

ελέγχου για Covid 
στη Νάουσα θα 
πραγματοπο ιη -
θούν αυτήν την 
εβδομάδα, σε συ-
νεργασία του Δή-
μου με τον ΕΟΔΥ. 

Ειδικότερα θα 
πραγματοπο ιη -
θούν rapid tests 
στην πλατεία Κα-
ρ α τ ά σ ο υ ,  α π ό 
τις 9.30 έως τις 
14:00, την Τρί-
τη (29.06.2021), 
τ η ν  Π έ μ π τ η 
(01.07.2021) και 
την Παρασκευή 
(02.07.2021), ε-
νώ την Τετάρτη 
(30.06.2021) τα 
τεστ ελέγχου θα 
διενεργηθούν στο 
Δημοτικό Πάρκο,  
επίσης από τ ις 
9.30 έως τις 14:00.    

Οι πολίτες που 
επιθυμούν να συμ-
μετέχουν στην δι-
αδικασία θα πρέ-
πει να έχουν μαζί 
τους τον προσω-
πικό αριθμό υγείας 
ΑΜΚΑ.

Δωρεάν rapid test 
στο Δημαρχείο
 Αλεξάνδρειας έως 

και την Παρασκευή 
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας 

σε συνεργασία με κλιμά-
κιο του ΕΟΔΥ συνεχίζει τη 
διενέργεια δωρεάν δειγ-
ματοληπτικών ελέγχων 
στον γενικό πληθυσμό, 
στο πλαίσιο της επιδημιο-

λογικής επιτήρησης του covid-19.
Δωρεάν τεστ ταχείας ανίχνευσης κρουσμάτων κο-

ρονοϊού (rapid tests) θα διενεργηθούν από τη Δευτέρα 
28 Ιουνίου έως και την Παρασκευή, 2 Ιουλίου στο Δη-
μαρχείο Αλεξάνδρειας (αίθουσα συνεδριάσεων), από τις 
9:30 π.μ. έως και τις 14.00 μ.μ.

Οι πολίτες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ και 
αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, μπορούν να πραγμα-
τοποιήσουν rapid test χωρίς καμία οικονομική επιβά-

Η Ημέρα των 
Αποστράτων της ΕΛ.ΑΣ. 
τιμήθηκε στην Ημαθία

Πραγματοποιήθηκε την Κυρια-
κή 27 Ιουνίου 2021, το πρωί, ο ε-
ορτασμός της «Ημέρας προς τιμή 
των Αποστράτων» και στην Ημα-
θία, στον Ι. Ν. Αγίων Αναργύρων, 
παρουσία του υφ. Απόστολου Βε-
συρόπουλου και Τοπικών Αρχών.

Από την Ελληνική Πολιτεία έχει 
καθιερωθεί η Εορτή των Αγίων 
Πάντων ως ημέρα τιμής στους α-
πόστρατους αστυνομικούς για την 
έμπρακτη αναγνώριση της προ-
σφοράς τους, μέσα από την εργα-
σιακή τους πορεία, στο Σώμα της 
Ελληνικής Αστυνομίας και γενικό-
τερα στο κοινωνικό σύνολο.

Η  θεσμοθέτηση του εορτα-
σμού της Ημέρας προς τιμή των 
αποστράτων έγινε από το Υπουρ-
γείο Προστασίας του Πολίτη και το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομί-
ας, με σκοπό την απόδοση τιμής 
στην προσφορά των αποστράτων 
αστυνομικών και τη διαφύλαξη 
των δεσμών του εν ενεργεία και 
εν αποστρατεία αστυνομικού προ-
σωπικού.
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P Γυναίκα 
έρ ι ξε  χλωρίνη 
στον σύζυγο. Για 
θεραπευτ ικούς 
λόγους, λέει ο 
Τραμπ…

 
P Το καλό με 

τη χλωρίνη είναι 
και σε θεραπεύει 
και σε καθαρίζει.

 
P Η UEFA 

κατάργησε το ε-
κτός έδρας γκολ. 
Να δω τι άλλο θα 
σκεφτούν για να 
μας γεμίσουν με νέες ανασφάλειες.

 
P Προφανώς ρωτήθηκε σχετικά ο Αλέφα-

ντος, που είναι κάτω από κάθε πέτρα που αφορά 
ποδοσφαιρική επανάσταση.

 
P Και φαντάσου να σου πουν ότι η από-

φαση ισχύει αναδρομικά. Να ξεχαστεί μεμιάς 
το πανηγύρι με εκείνη την γκολάρα του Βρύζα 
στην Άρσεναλ.

 
P Επόμενο στάδιο; Η κατάργηση του οφ-

σάιντ. Και να το λέμε χαντ-μπολ μεγάλης και ανοι-
κτής σάλας με πόδια.

 
P Η γοητεία στο ποδόσφαιρο είναι η αλη-

τεία και η αδικία. Το VAR είναι για τη Μύκονο.
 
P Αυτοί οι μεγαλόσχημοι ποσοσφαιράνθρω-

ποι πήραν κάτι αλάνια από τις φτωχότερες γειτο-
νιές των παρακμιακότερων πόλεων του κόσμου 
και βάλθηκαν να τους ντύσσουν με πριγκιπικά 
κοστούμια.

 
P Και φυσικά πρέπει να μετράει το εκτός 

έδρας γκολ για τους παίκτες μιας ομάδας που 
επί 90 λεπτά βρίζουν τους ίδιους και όλο τους 
το σόι.

 
P Άσε που στο εξής θα μπαίνουμε στο γή-

πεδο με πιστοποιητικό εμβολιασμού. Ενώ παλιά 
μπαίναμε με κροτίδες και καπνογόνα.

 

P Κατά τα άλλα. Το Πε-
ντάγωνο λέει ότι έχει δει 
πολλά UFO. Ήμουν σίγου-
ρος. Στον καθρέφτη.

 
P Αυτοί στη ΝΑΣΑ έχουν 

ξεφύγει. Ανακάλυψαν τη λύση 
και στον πενταγωνισμό του κύ-
κλου.

 
P Αυτή η τετραετία 

Τραμπ εξασθένησε απείρως 
το αμερικάνικο όνειρο.

 
P Και άφησε στον λαό ψυ-

χικά Τράμπατα.
 
P Η αλήθεια τελικά εί-

ναι μάλλον ότι κοιτάμε όλο 
και πιο μακριά στο σύμπαν, 
γιατί φοβόμαστε τον διπλανό 
μας.

 
P Και:
 Είναι η Ρωσίδα υπηρέτρια 

και ζητάει αύξηση από την κυ-
ρία της. Η αφεντικίνα είναι πυρ 
και μανία και τη ρωτάει:

«Γιατί Natasha θέλεις αύξηση ξαφνικά, τι έγι-
νε;»

«Τίπουτα κυρία δεν έγκινε απλά να, σιδερώνω 
καλύτερα από εσάς…»

«Και για αυτό θέλεις αύξηση; Και ποιος σου το 
είπε ότι σιδερώνεις καλύτερα;»

«Ο άντρα σας κυρία» της απαντάει η Ρωσίδα 
και τσιτώνει η κυρία.

«Ο άλλος λόγκος είναι ότι μαγκειρεύω καλύτε-
ρα από εσάς κυρία» συνεχίζει η Ρωσίδα.

«Και ποιος σου το είπε ότι μαγειρεύεις καλύτε-
ρα από εμένα Natasha;»

«Ο άντρα σας κυρία» της απαντάει η Ρωσίδα 
και κοκκινίζει η κυρία.

«Ο άλλος λόγκος είναι ότι είμαι καλύτερη στο 
κρεβάτι από εσάς κυρία» το τερματίζει η Ρωσίδα.

Βγάζει καπνούς πλέον η κυρία:
«Και ποιος σου το είπε ότι είσαι καλύτερη στο 

κρεβάτι από εμένα Natasha; Ο άντρας μου σου το 
είπε;» έτοιμη να πάει να τον κατασπαράξει.

«Όκι, ο κηπουρός. Γι’ αυτό σας λέω, τέλω αύ-
ξηση κυρία»!

Κ.Π.

Δωρεάν Rapid Test στον Δήμο Βέροιας
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